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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. If there were to be another general election, on a scale of 0-10, where 10 is certain, how likely would you be to vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

706 358 349 142 240 324 243 184 56 77 81 49 239 175 63 72 66 89 213 297 100 96 69 110 171 227 578 68 36 24

60.0% 62.3% 57.8% 42.1% 59.6% 74.2% 74.5% 68.4% 80.3% 68.9% 74.7% 21.4% 71.2% 66.7% 71.9% 65.5% 69.7% 40.3% 58.1% 64.5% 62.5% 50.7% 45.1% 58.7% 62.3% 61.1% 58.5% 69.9% 62.1% 72.4%

118 63 55 38 38 42 43 27 6 10 8 14 41 27 9 14 8 18 36 45 22 15 19 18 21 47 105 5 6 3

10.0% 11.0% 9.1% 11.3% 9.4% 9.6% 13.3% 9.9% 8.5% 9.2% 7.5% 6.3% 12.3% 10.1% 10.1% 13.1% 8.5% 8.1% 9.8% 9.7% 13.7% 8.0% 12.6% 9.3% 7.7% 12.5% 10.6% 4.9% 9.7% 8.7%

91 45 46 34 32 25 22 18 3 13 7 22 29 16 5 7 6 27 45 28 9 9 12 13 23 26 75 7 8 1

7.7% 7.8% 7.6% 10.0% 7.9% 5.8% 6.9% 6.5% 4.4% 11.4% 6.3% 9.6% 8.6% 6.0% 6.0% 6.0% 6.6% 12.4% 12.3% 6.1% 5.5% 4.9% 8.0% 7.1% 8.6% 7.0% 7.6% 6.8% 14.4% 2.8%

44 21 22 17 17 10 4 9 3 7 5 11 9 7 8 3 4 11 14 16 7 7 10 9 8 8 36 5 2 -

3.7% 3.7% 3.7% 5.0% 4.3% 2.2% 1.3% 3.2% 3.7% 6.3% 4.6% 4.8% 2.6% 2.7% 8.6% 3.1% 4.7% 4.9% 3.9% 3.5% 4.1% 3.5% 6.7% 5.0% 3.0% 2.2% 3.7% 5.5% 3.0% -

31 17 14 25 5 2 * 8 * 1 1 15 * 8 - 6 2 13 8 17 2 4 4 5 9 10 28 2 - 1

2.6% 3.0% 2.3% 7.3% 1.2% * * 3.1% 0.7% 0.6% 0.5% 6.4% * 3.0% - 5.2% 1.8% 5.8% 2.2% 3.7% 1.2% 2.0% 2.9% 2.5% 3.5% 2.6% 2.9% 1.8% - 3.2%

63 22 41 23 26 14 3 9 2 3 4 33 10 12 1 5 3 31 19 19 8 16 14 10 17 16 57 2 2 1

5.3% 3.8% 6.7% 6.8% 6.4% 3.2% 0.9% 3.3% 2.4% 2.6% 3.7% 14.4% 3.0% 4.6% 1.0% 4.7% 3.3% 14.2% 5.1% 4.1% 5.1% 8.5% 9.2% 5.2% 6.3% 4.3% 5.8% 2.1% 3.2% 3.9%

24 10 14 13 9 3 6 5 - - - 11 4 8 2 2 2 6 7 9 3 5 3 2 6 11 21 - 3 -

2.1% 1.8% 2.3% 3.8% 2.2% 0.6% 1.9% 1.9% - - - 4.8% 1.1% 3.1% 1.7% 1.8% 2.3% 2.8% 2.0% 2.0% 2.0% 2.4% 2.1% 0.8% 2.1% 2.9% 2.2% - 5.1% -

16 6 9 8 5 2 - 1 - - 3 11 2 1 1 1 3 9 2 6 - 7 1 3 2 6 12 4 - -

1.3% 1.1% 1.5% 2.4% 1.4% 0.5% - * - - 2.7% 5.0% 0.7% * 0.7% 0.6% 3.1% 3.9% 0.6% 1.4% - 3.8% * 1.6% 0.9% 1.5% 1.2% 4.2% - -

16 6 9 12 4 - - 6 - - - 9 * 7 - - - 8 3 4 4 5 6 3 1 4 15 - 1 -

1.3% 1.1% 1.6% 3.5% 0.9% - - 2.1% - - - 3.7% * 2.8% - - - 3.5% 0.7% 0.8% 2.2% 2.9% 3.9% 1.8% * 1.1% 1.5% - 1.3% -

13 4 9 8 4 1 1 4 - 1 - 8 1 2 - - - 9 3 2 1 8 3 2 5 3 13 - - -

1.1% 0.8% 1.5% 2.5% 1.1% * * 1.3% - 0.5% - 3.3% * 0.8% - - - 4.1% 0.8% * 0.6% 4.1% 2.1% 1.2% 1.8% 0.8% 1.3% - - -

56 20 35 18 23 15 2 - - 1 - 47 - - - - - - 16 18 5 17 11 12 9 15 47 5 1 3

4.7% 3.5% 5.9% 5.4% 5.6% 3.4% 0.7% - - * - 20.3% - - - - - - 4.4% 3.8% 3.1% 9.1% 6.9% 6.6% 3.5% 4.0% 4.8% 4.7% 1.3% 9.0%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

10 - certain to vote

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0 - would not vote

SIGMA

     Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday Page 4



Health Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Page 5

13 Jan 2017
Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Respondents who are likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1125 522 603 320 389 416 313 290 78 120 81 185 318 269 91 120 75 242 347 460 150 167 123 172 275 408 978 68 53 26

Weighted Total 1121 553 568 319 380 422 324 269 70 111 108 182 336 263 88 110 95 222 350 444 155 172 143 175 265 357 941 93 58 30

336 178 158 52 105 178 260 10 3 16 6 39 336 - - - - - 123 149 35 28 41 64 71 127 303 15 17 -

29.9% 32.1% 27.8% 16.4% 27.7% 42.2% 80.2% 3.7% 4.6% 14.1% 5.4% 21.2% 100.0% - - - - - 35.3% 33.6% 22.6% 16.2% 28.6% 36.6% 26.9% 35.5% 32.3% 16.1% 29.7% -

263 132 131 95 90 78 4 190 8 4 18 33 - 263 - - - - 78 92 33 60 45 39 77 70 232 21 10 -

23.5% 23.9% 23.0% 29.9% 23.7% 18.4% 1.2% 70.7% 11.3% 3.6% 16.5% 18.2% - 100.0% - - - - 22.4% 20.7% 21.5% 34.7% 31.6% 22.4% 29.2% 19.5% 24.6% 22.7% 18.0% -

88 48 40 26 26 36 9 18 46 1 3 12 - - 88 - - - 37 37 8 7 16 12 26 23 78 5 5 -

7.9% 8.7% 7.1% 8.1% 6.9% 8.5% 2.9% 6.5% 65.3% 0.6% 2.3% 6.8% - - 100.0% - - - 10.5% 8.3% 5.2% 3.9% 11.4% 7.0% 9.9% 6.4% 8.2% 5.7% 9.1% -

110 61 49 23 36 50 14 13 1 66 1 11 - - - 110 - - 32 36 25 15 11 21 27 45 103 1 5 1

9.8% 11.0% 8.5% 7.4% 9.4% 11.9% 4.4% 4.7% 1.0% 59.7% 0.5% 6.2% - - - 100.0% - - 9.3% 8.2% 16.4% 8.9% 7.6% 11.8% 10.0% 12.6% 10.9% 0.9% 8.5% 3.1%

42 21 20 12 21 9 1 1 - - 29 5 - - - - 42 - 5 12 20 5 - - - - - 42 - -

3.7% 3.9% 3.6% 3.9% 5.5% 2.0% * 0.5% - - 27.1% 2.7% - - - - 44.0% - 1.6% 2.6% 12.8% 2.7% - - - - - 45.0% - -

7 2 5 2 3 2 - - - - 6 - - - - - 7 - 3 3 1 - - - - - - - 7 -

0.6% * 0.8% 0.6% 0.8% * - - - - 5.3% - - - - - 7.0% - 0.8% 0.6% 0.6% - - - - - - - 11.5% -

47 15 31 22 16 9 - 4 * 1 36 5 - - - - 47 - 12 21 7 7 3 1 6 8 18 2 * 26

4.2% 2.7% 5.5% 6.8% 4.3% 2.1% - 1.5% 0.7% 0.6% 33.4% 2.6% - - - - 49.1% - 3.4% 4.7% 4.8% 3.9% 2.0% 0.8% 2.4% 2.1% 1.9% 1.9% 0.8% 87.6%

16 4 12 9 3 4 - 1 - - 12 3 - - - - 16 - 1 9 2 4 2 1 4 8 14 1 * -

1.4% 0.6% 2.2% 2.9% 0.8% 0.9% - * - - 11.4% 1.6% - - - - 16.8% - * 2.1% 1.2% 2.1% 1.4% * 1.4% 2.1% 1.5% 1.5% 0.8% -

1 1 1 1 - - - 1 - - - - - - - - 1 - - 1 1 - 1 1 - - 1 - - -

* * * * - - - * - - - - - - - - 1.6% - - * * - 0.5% * - - * - - -

* - * * - - - - * - - - - - - - * - - * - - - - - - - * - -

* - * * - - - - 0.7% - - - - - - - * - - * - - - - - - - * - -

29 11 18 10 13 5 - 2 - 1 24 2 - - - - 29 - 10 10 5 3 - - 2 - 2 - - 26

2.6% 2.0% 3.1% 3.2% 3.5% 1.2% - 0.9% - 0.6% 22.0% 1.0% - - - - 30.3% - 3.0% 2.3% 3.2% 1.8% - - 0.9% - * - - 87.6%

222 92 130 80 81 61 35 33 12 24 10 75 - - - - - 222 57 91 25 48 24 36 55 85 199 7 13 3

19.8% 16.6% 22.8% 25.1% 21.3% 14.3% 10.9% 12.4% 17.2% 21.5% 8.8% 41.3% - - - - - 100.0% 16.4% 20.6% 15.8% 27.7% 16.6% 20.2% 20.7% 23.8% 21.2% 7.1% 22.4% 9.3%

9 4 4 6 2 * 1 - - - 1 2 - - - - - - 1 3 1 3 3 2 2 * 8 * - -

0.8% 0.8% 0.8% 1.9% 0.6% * * - - - 0.6% 1.0% - - - - - - * 0.8% * 1.9% 2.4% 1.2% 0.9% * 0.9% 0.5% - -

1121 553 568 319 380 422 324 269 70 111 108 182 336 263 88 110 95 222 350 444 155 172 143 175 265 357 941 93 58 30

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Voting Intention SEG Region7 + 1

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Gender Age 2015 Past Vote

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Undecided

Refused

SIGMA

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol (CISTA)

Socialist

Other
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Respondents who are likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1125 522 603 320 389 416 313 290 78 120 81 185 318 269 91 120 75 242 347 460 150 167 123 172 275 408 978 68 53 26

Weighted Total 1121 563 558 287 380 454 350 275 76 117 114 140 356 265 94 113 98 189 352 453 158 157 133 175 265 361 934 97 59 32

356 191 165 52 108 196 284 9 4 17 5 36 356 - - - - - 128 161 38 29 39 69 78 139 324 16 16 -

31.8% 33.9% 29.6% 18.1% 28.5% 43.1% 81.0% 3.2% 4.8% 14.2% 4.2% 26.0% 100.0% - - - - - 36.4% 35.4% 24.2% 18.5% 28.9% 39.2% 29.3% 38.6% 34.7% 16.4% 27.9% -

265 135 130 88 93 85 4 196 9 4 19 28 - 265 - - - - 75 97 34 59 44 39 79 69 231 23 11 -

23.6% 24.0% 23.3% 30.5% 24.5% 18.6% 1.2% 71.5% 11.5% 3.5% 17.0% 20.3% - 100.0% - - - - 21.3% 21.4% 21.2% 37.8% 32.9% 22.1% 29.9% 19.2% 24.7% 23.8% 19.3% -

94 50 44 25 29 40 10 18 50 1 3 12 - - 94 - - - 38 39 9 7 16 13 28 25 82 6 6 -

8.3% 8.8% 7.9% 8.6% 7.6% 8.8% 2.9% 6.7% 65.3% 0.6% 2.5% 8.3% - - 100.0% - - - 10.9% 8.7% 5.7% 4.2% 11.9% 7.7% 10.4% 6.9% 8.7% 6.3% 9.9% -

113 63 50 23 37 53 15 13 1 71 * 9 - - - 113 - - 34 36 27 15 11 22 27 45 106 1 5 1

10.1% 11.1% 9.0% 8.0% 9.7% 11.7% 4.4% 4.8% 1.0% 60.7% * 6.4% - - - 100.0% - - 9.7% 8.0% 17.1% 9.7% 8.0% 12.7% 10.3% 12.6% 11.3% 1.0% 9.3% 3.3%

41 20 22 9 22 10 1 2 - - 29 4 - - - - 41 - 5 10 21 5 - - - - - 41 - -

3.7% 3.5% 3.9% 3.2% 5.9% 2.1% * 0.6% - - 25.9% 2.6% - - - - 42.1% - 1.4% 2.2% 13.6% 3.1% - - - - - 42.7% - -

6 2 4 1 3 2 - - - - 6 - - - - - 6 - 3 3 * - - - - - - - 6 -

0.6% * 0.8% * 0.8% * - - - - 5.3% - - - - - 6.6% - 0.8% 0.7% * - - - - - - - 11.0% -

50 16 34 23 18 10 - 4 1 1 40 4 - - - - 50 - 13 22 8 7 3 1 7 7 19 2 1 29

4.5% 2.9% 6.1% 7.9% 4.7% 2.1% - 1.6% 0.7% 0.6% 35.4% 2.7% - - - - 51.3% - 3.7% 4.9% 4.9% 4.6% 2.4% 0.7% 2.7% 2.0% 2.0% 2.1% 0.9% 89.3%

17 4 13 10 3 4 - 1 - - 14 2 - - - - 17 - 1 9 2 4 2 1 4 7 15 2 1 -

1.5% 0.7% 2.3% 3.4% 0.8% 0.9% - * - - 12.1% 1.5% - - - - 17.1% - * 2.0% 1.3% 2.6% 1.8% * 1.6% 2.0% 1.6% 1.6% 0.9% -

1 * 1 1 - - - 1 - - - - - - - - 1 - - 1 * - 1 * - - 1 - - -

* * * * - - - * - - - - - - - - 1.3% - - * * - 0.7% * - - * - - -

1 - 1 1 - - - - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - - - - - - 1 - -

* - * * - - - - 0.7% - - - - - - - 0.5% - - * - - - - - - - 0.5% - -

32 12 20 11 15 6 - 3 - 1 27 2 - - - - 32 - 12 12 5 3 - - 3 - 3 - - 29

2.8% 2.2% 3.5% 3.9% 3.9% 1.3% - 1.0% - 0.6% 23.3% 1.2% - - - - 32.4% - 3.3% 2.6% 3.4% 1.9% - - 1.1% - * - - 89.3%

189 83 106 61 69 58 36 32 13 24 10 46 - - - - - 189 54 81 20 33 19 29 44 74 167 7 13 2

16.9% 14.7% 19.0% 21.4% 18.2% 12.9% 10.2% 11.6% 16.7% 20.4% 8.7% 32.9% - - - - - 100.0% 15.4% 17.9% 12.6% 21.2% 14.3% 16.6% 16.8% 20.6% 17.9% 7.1% 21.6% 7.5%

6 3 3 5 1 * * - - - 1 1 - - - - - - 1 3 1 2 2 2 2 * 6 1 - -

0.6% 0.6% 0.6% 1.6% * * * - - - 0.6% 0.7% - - - - - - * 0.6% * 1.0% 1.4% 1.0% 0.7% * 0.6% 0.5% - -

1121 563 558 287 380 454 350 275 76 117 114 140 356 265 94 113 98 189 352 453 158 157 133 175 265 361 934 97 59 32

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Undecided

Refused

SIGMA

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol (CISTA)

Socialist

Other
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Respondents who are likely to vote with undecided and refused removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 873 425 448 229 300 344 278 247 64 95 71 102 318 269 91 120 75 - 285 349 122 117 97 133 217 301 748 60 43 22

Weighted Total 926 477 449 221 310 395 314 243 63 93 103 93 356 265 94 113 98 - 297 369 138 123 112 144 219 286 761 89 46 30

356 191 165 52 108 196 284 9 4 17 5 36 356 - - - - - 128 161 38 29 39 69 78 139 324 16 16 -

38.5% 40.1% 36.8% 23.5% 34.9% 49.6% 90.3% 3.6% 5.8% 17.8% 4.6% 39.1% 100.0% - - - - - 43.2% 43.5% 27.8% 23.8% 34.4% 47.6% 35.5% 48.7% 42.6% 17.8% 35.7% -

265 135 130 88 93 85 4 196 9 4 19 28 - 265 - - - - 75 97 34 59 44 39 79 69 231 23 11 -

28.6% 28.3% 29.0% 39.7% 30.0% 21.4% 1.4% 80.8% 13.8% 4.3% 18.7% 30.6% - 100.0% - - - - 25.3% 26.3% 24.4% 48.6% 39.1% 26.8% 36.2% 24.2% 30.3% 25.8% 24.6% -

94 50 44 25 29 40 10 18 50 1 3 12 - - 94 - - - 38 39 9 7 16 13 28 25 82 6 6 -

10.1% 10.4% 9.8% 11.2% 9.3% 10.1% 3.2% 7.6% 78.4% 0.8% 2.8% 12.6% - - 100.0% - - - 13.0% 10.7% 6.5% 5.4% 14.1% 9.3% 12.6% 8.7% 10.7% 6.8% 12.6% -

113 63 50 23 37 53 15 13 1 71 * 9 - - - 113 - - 34 36 27 15 11 22 27 45 106 1 5 1

12.2% 13.2% 11.2% 10.4% 11.9% 13.5% 4.9% 5.4% 1.2% 76.3% * 9.6% - - - 100.0% - - 11.6% 9.9% 19.7% 12.5% 9.5% 15.5% 12.5% 15.9% 13.9% 1.1% 11.9% 3.5%

41 20 22 9 22 10 1 2 - - 29 4 - - - - 41 - 5 10 21 5 - - - - - 41 - -

4.5% 4.1% 4.8% 4.2% 7.2% 2.5% * 0.7% - - 28.5% 4.0% - - - - 42.1% - 1.7% 2.7% 15.6% 4.0% - - - - - 46.2% - -

6 2 4 1 3 2 - - - - 6 - - - - - 6 - 3 3 * - - - - - - - 6 -

0.7% * 1.0% 0.6% 0.9% 0.6% - - - - 5.9% - - - - - 6.6% - 1.0% 0.9% * - - - - - - - 14.1% -

50 16 34 23 18 10 - 4 1 1 40 4 - - - - 50 - 13 22 8 7 3 1 7 7 19 2 1 29

5.4% 3.4% 7.5% 10.3% 5.7% 2.4% - 1.8% 0.8% 0.8% 39.1% 4.1% - - - - 51.3% - 4.4% 6.1% 5.7% 5.9% 2.9% 0.8% 3.3% 2.5% 2.5% 2.3% 1.1% 96.5%

17 4 13 10 3 4 - 1 - - 14 2 - - - - 17 - 1 9 2 4 2 1 4 7 15 2 1 -

1.8% 0.8% 2.8% 4.4% 1.0% 1.0% - * - - 13.4% 2.3% - - - - 17.1% - * 2.5% 1.5% 3.4% 2.1% 0.5% 2.0% 2.5% 1.9% 1.7% 1.1% -

1 * 1 1 - - - 1 - - - - - - - - 1 - - 1 * - 1 * - - 1 - - -

* * * 0.6% - - - * - - - - - - - - 1.3% - - * * - 0.8% * - - * - - -

1 - 1 1 - - - - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - - - - - - 1 - -

* - * * - - - - 0.8% - - - - - - - 0.5% - - * - - - - - - - 0.6% - -

32 12 20 11 15 6 - 3 - 1 27 2 - - - - 32 - 12 12 5 3 - - 3 - 3 - - 29

3.4% 2.5% 4.4% 5.1% 4.7% 1.5% - 1.2% - 0.8% 25.7% 1.7% - - - - 32.4% - 3.9% 3.2% 3.9% 2.5% - - 1.3% - * - - 96.5%

926 477 449 221 310 395 314 243 63 93 103 93 356 265 94 113 98 - 297 369 138 123 112 144 219 286 761 89 46 30

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol (CISTA)

Socialist

Other

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Another Party (Net)

SIGMA
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Respondents who are likely to vote with undecided and refused removed and replaced with 0.3 factor of 2015 vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1000 481 519 254 347 399 313 290 78 120 81 102 318 269 91 120 75 125 320 408 134 138 107 153 245 359 864 64 50 22

Weighted Total 960 493 467 227 324 410 325 252 67 101 106 93 356 265 94 113 98 34 308 383 141 128 115 150 227 299 791 90 49 30

367 196 171 54 113 200 295 9 4 17 5 36 356 - - - - 11 132 165 39 31 39 72 80 143 334 16 17 -

38.2% 39.7% 36.6% 23.7% 34.9% 48.8% 90.6% 3.5% 5.4% 16.6% 4.5% 39.1% 100.0% - - - - 31.2% 42.8% 42.9% 27.9% 24.4% 34.1% 47.8% 35.1% 47.8% 42.2% 17.6% 35.3% -

275 140 134 90 96 89 4 206 9 4 19 28 - 265 - - - 10 77 101 35 61 45 40 82 72 239 24 12 -

28.6% 28.5% 28.8% 39.5% 29.7% 21.7% 1.3% 81.6% 13.1% 4.0% 18.2% 30.6% - 100.0% - - - 28.0% 25.1% 26.4% 24.6% 48.0% 38.7% 26.9% 36.0% 24.1% 30.2% 26.7% 24.3% -

97 51 46 25 31 41 10 18 54 1 3 12 - - 94 - - 4 40 41 9 7 16 14 29 27 86 6 6 -

10.1% 10.4% 9.9% 11.1% 9.6% 10.0% 3.1% 7.3% 79.6% 0.7% 2.7% 12.6% - - 100.0% - - 11.2% 13.1% 10.6% 6.5% 5.6% 14.2% 9.1% 12.6% 9.0% 10.8% 6.7% 11.8% -

120 66 54 24 40 57 15 13 1 78 * 9 - - - 113 - 7 37 40 28 16 11 23 29 49 112 1 7 1

12.5% 13.4% 11.5% 10.4% 12.4% 13.8% 4.8% 5.2% 1.1% 77.9% * 9.6% - - - 100.0% - 21.0% 11.8% 10.4% 19.6% 12.6% 9.5% 15.2% 12.7% 16.4% 14.1% 1.1% 13.3% 3.5%

42 20 22 10 22 10 1 2 - - 30 4 - - - - 41 * 5 10 21 5 - - * - * 41 - -

4.3% 4.0% 4.7% 4.2% 6.9% 2.4% * 0.7% - - 28.0% 4.0% - - - - 42.1% 0.9% 1.7% 2.6% 15.2% 3.8% - - * - * 45.6% - -

6 2 4 1 3 2 - - - - 6 - - - - - 6 - 3 3 * - - - - - - - 6 -

0.7% * 0.9% 0.6% 0.9% 0.5% - - - - 5.7% - - - - - 6.6% - 0.9% 0.8% * - - - - - - - 13.2% -

53 18 35 24 18 11 - 4 1 1 43 4 - - - - 50 3 14 24 8 7 4 1 8 8 21 2 1 29

5.5% 3.6% 7.6% 10.5% 5.6% 2.7% - 1.8% 0.8% 0.8% 40.6% 4.1% - - - - 51.3% 7.8% 4.5% 6.2% 5.8% 5.6% 3.5% 1.0% 3.4% 2.6% 2.7% 2.3% 2.1% 96.5%

20 5 14 11 3 5 - 1 - - 17 2 - - - - 17 3 2 11 2 4 3 1 5 8 17 2 1 -

2.0% 1.0% 3.1% 4.7% 1.1% 1.3% - * - - 15.7% 2.3% - - - - 17.1% 7.8% 0.8% 2.8% 1.7% 3.2% 2.7% 0.7% 2.2% 2.6% 2.2% 1.7% 2.1% -

1 * 1 1 - - - 1 - - - - - - - - 1 - - 1 * - 1 * - - 1 - - -

* * * 0.6% - - - * - - - - - - - - 1.3% - - * * - 0.8% * - - * - - -

1 - 1 1 - - - - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - - - - - - 1 - -

* - * * - - - - 0.8% - - - - - - - 0.5% - - * - - - - - - - 0.6% - -

32 12 20 11 15 6 - 3 - 1 27 2 - - - - 32 - 12 12 5 3 - - 3 - 3 - - 29

3.3% 2.5% 4.2% 5.0% 4.5% 1.4% - 1.1% - 0.8% 24.9% 1.7% - - - - 32.4% - 3.8% 3.1% 3.8% 2.4% - - 1.2% - * - - 96.5%

960 493 467 227 324 410 325 252 67 101 106 93 356 265 94 113 98 34 308 383 141 128 115 150 227 299 791 90 49 30

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region7 + 1

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention

Another Party (Net)

SIGMA

Green

Cannabis Is Safer Than Alcohol (CISTA)

Socialist

Other
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. In the General Election on 7th May 2015, 66% of people voted, while 34% of people did not vote. Thinking back to this General Election, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

915 473 443 202 321 392 327 269 70 111 108 - 294 226 76 96 79 136 299 364 129 123 105 143 225 289 762 77 50 26

77.8% 82.4% 73.4% 60.0% 79.8% 89.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 87.7% 85.8% 85.8% 87.2% 83.1% 61.4% 81.8% 79.0% 80.3% 65.0% 68.0% 76.2% 82.1% 77.7% 77.1% 79.2% 85.8% 79.1%

229 91 138 116 68 44 - - - - - 229 39 33 12 11 10 75 59 88 22 58 47 36 47 76 205 15 5 5

19.5% 15.9% 22.9% 34.5% 16.9% 10.2% - - - - - 100.0% 11.5% 12.6% 14.2% 10.3% 10.2% 34.0% 16.2% 19.2% 13.9% 30.8% 30.5% 19.0% 17.0% 20.3% 20.7% 15.2% 8.2% 14.4%

33 10 23 18 13 1 - - - - - - 3 4 - 3 6 10 7 8 9 8 2 9 3 8 22 5 4 2

2.8% 1.7% 3.8% 5.5% 3.3% * - - - - - - 0.7% 1.6% - 2.5% 6.7% 4.6% 2.0% 1.8% 5.8% 4.2% 1.5% 4.8% 1.0% 2.0% 2.2% 5.6% 6.0% 6.6%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

I voted in the 2015 General Election

I did not vote in the 2015 General Election

Can't remember

SIGMA
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Table 7
Q4. Normal weightings
Q4. Thinking back to the General Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election?
Base: Respondents who voted in the May 2015 General Election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 918 448 470 209 325 384 315 290 78 121 81 - 278 233 80 105 63 149 299 376 122 121 90 139 232 333 794 58 45 21

Weighted Total 915 473 443 202 321 392 327 269 70 111 108 - 294 226 76 96 79 136 299 364 129 123 105 143 225 289 762 77 50 26

327 171 155 39 106 181 327 - - - - - 260 4 9 14 1 35 118 146 33 30 34 67 79 121 301 12 14 -

35.7% 36.3% 35.1% 19.5% 33.1% 46.2% 100.0% - - - - - 88.3% 1.8% 12.3% 15.0% 0.8% 25.9% 39.5% 40.0% 25.5% 24.4% 32.3% 46.9% 34.9% 41.9% 39.4% 15.8% 27.6% -

269 148 121 82 106 81 - 269 - - - - 10 190 18 13 5 33 77 101 40 51 46 42 89 63 240 15 14 -

29.4% 31.3% 27.4% 40.4% 32.9% 20.8% - 100.0% - - - - 3.3% 84.3% 23.2% 13.3% 6.9% 24.5% 25.9% 27.7% 31.0% 41.5% 43.4% 29.7% 39.6% 21.9% 31.5% 18.9% 28.3% -

70 35 35 16 21 33 - - 70 - - - 3 8 46 1 * 12 30 28 8 3 8 8 17 27 60 7 4 -

7.6% 7.4% 7.9% 7.8% 6.7% 8.4% - - 100.0% - - - 1.1% 3.5% 60.4% 0.7% 0.6% 8.8% 10.1% 7.7% 6.4% 2.7% 7.7% 5.6% 7.6% 9.2% 7.8% 8.7% 7.1% -

111 60 51 16 40 55 - - - 111 - - 16 4 1 66 1 24 36 39 21 15 6 21 21 52 100 - 9 2

12.2% 12.7% 11.6% 8.0% 12.5% 14.1% - - - 100.0% - - 5.3% 1.8% 0.8% 69.2% 0.8% 17.5% 12.0% 10.7% 16.5% 12.4% 5.6% 14.9% 9.5% 17.9% 13.2% - 18.9% 6.1%

34 14 20 11 8 15 - - - - 34 - 3 8 2 1 12 8 9 14 3 7 4 3 9 15 30 1 2 -

3.7% 3.0% 4.4% 5.4% 2.5% 3.7% - - - - 31.2% - 0.9% 3.3% 2.2% 0.6% 15.6% 6.1% 3.2% 3.9% 2.4% 5.5% 3.7% 1.9% 4.0% 5.1% 4.0% 1.7% 3.9% -

42 23 18 10 16 15 - - - - 42 - - 10 1 - 29 1 7 16 15 4 - - 1 - 1 40 - -

4.5% 5.0% 4.1% 5.1% 4.9% 3.9% - - - - 38.5% - - 4.6% 1.1% - 37.1% 0.9% 2.3% 4.3% 11.5% 3.5% - - 0.5% - * 52.4% - -

6 2 4 1 3 2 - - - - 6 - - - - - 6 - 3 3 - - - - - - - - 6 -

0.6% * 0.9% * 0.9% * - - - - 5.3% - - - - - 7.2% - 1.0% 0.8% - - - - - - - - 11.4% -

25 7 18 7 12 5 - - - - 25 - 3 - - - 22 - 13 8 3 1 3 - - - 3 - - 22

2.7% 1.4% 4.1% 3.6% 3.8% 1.3% - - - - 22.9% - 1.1% - - - 27.3% - 4.3% 2.1% 2.6% 0.7% 3.1% - - - * - - 82.7%

2 - 2 1 1 - - - - - 2 - - - - - 2 - 1 - - 1 - - - - - - - 2

* - 0.5% 0.7% * - - - - - 2.1% - - - - - 2.8% - * - - 1.1% - - - - - - - 8.6%

17 6 11 15 2 * - - - - - - - 2 - 1 - 13 3 6 3 6 2 1 4 8 15 2 - 1

1.9% 1.3% 2.6% 7.2% 0.7% * - - - - - - - 0.7% - 1.2% - 9.6% 1.0% 1.5% 2.6% 4.5% 2.0% 0.6% 1.9% 2.8% 2.0% 2.0% - 2.6%

13 6 7 4 5 4 - - - - - - - - - - 1 9 1 5 2 5 2 1 4 4 11 * 1 -

1.4% 1.3% 1.6% 1.9% 1.7% 0.9% - - - - - - - - - - 0.9% 6.7% * 1.4% 1.5% 3.8% 2.2% * 2.0% 1.3% 1.5% 0.6% 2.8% -

915 473 443 202 321 392 327 269 70 111 108 - 294 226 76 96 79 136 299 364 129 123 105 143 225 289 762 77 50 26

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Other (Please state)

Can't Remember

Refuse

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

(A Northern Irish Party)
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Table 8
Q5. Normal weightings
Q5. In the EU referendum on June 23rd 2016, 72% of UK adults voted and 28% did not vote. Did you or did you not vote in the EU referendum on 23rd June 2016?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

957 480 477 227 324 405 311 248 69 106 96 85 314 225 77 96 77 148 319 373 135 129 108 151 234 305 798 83 51 24

81.3% 83.6% 79.0% 67.4% 80.4% 92.8% 95.1% 92.2% 98.7% 95.5% 89.0% 37.2% 93.7% 85.7% 87.1% 88.0% 80.6% 66.9% 87.2% 81.0% 84.3% 68.3% 70.4% 80.5% 85.1% 82.1% 80.8% 84.8% 88.2% 73.3%

198 85 113 94 75 29 13 20 1 5 12 135 20 32 11 13 18 66 43 77 25 53 39 31 37 64 171 15 7 6

16.8% 14.9% 18.7% 27.9% 18.5% 6.7% 3.8% 7.4% 1.3% 4.5% 11.0% 59.0% 5.9% 12.3% 12.9% 12.0% 19.4% 29.8% 11.8% 16.7% 15.4% 27.7% 25.2% 16.5% 13.5% 17.1% 17.3% 15.2% 11.8% 16.9%

22 9 14 16 4 2 3 1 - - - 9 1 5 - - - 7 4 11 1 8 7 6 4 3 19 - - 3

1.9% 1.5% 2.3% 4.7% 1.1% 0.5% 1.0% * - - - 3.8% * 2.0% - - - 3.3% 1.0% 2.3% * 4.0% 4.4% 3.0% 1.4% 0.8% 1.9% - - 9.8%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

I voted in the 2016 EU Referendum

I did not vote in the 2016 EU Referendum

Can't remember

SIGMA
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Table 9
Q6. Normal weightings
Q6. How did you vote in the EU Referendum
Base: Respondents who voted in the 2016 EU Referendum

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 957 454 503 230 331 396 300 268 76 116 71 84 297 232 81 108 58 166 312 391 129 125 90 147 242 352 831 61 46 19

Weighted Total 957 480 477 227 324 405 311 248 69 106 96 85 314 225 77 96 77 148 319 373 135 129 108 151 234 305 798 83 51 24

492 257 234 92 161 239 183 97 23 96 38 35 183 85 21 92 30 72 135 198 87 71 37 90 123 170 419 39 23 11

51.4% 53.6% 49.1% 40.3% 49.6% 59.0% 58.8% 39.1% 33.4% 90.0% 40.1% 41.1% 58.1% 37.9% 27.1% 95.6% 39.3% 48.6% 42.4% 53.1% 64.5% 54.9% 34.0% 59.2% 52.6% 55.7% 52.5% 47.1% 43.8% 44.8%

456 216 240 134 161 161 127 150 46 11 58 46 130 139 56 4 47 73 179 172 47 57 72 62 108 131 371 43 28 13

47.6% 45.0% 50.2% 58.8% 49.8% 39.7% 40.8% 60.5% 66.1% 10.0% 59.9% 54.0% 41.2% 61.7% 72.9% 4.4% 60.7% 49.1% 56.1% 46.2% 35.0% 44.0% 66.0% 40.8% 46.0% 42.8% 46.5% 52.3% 53.5% 55.2%

3 1 1 2 * - - 1 - - - 1 1 1 - - - * 1 2 - - - - 1 2 3 - - -

* * * 0.9% * - - * - - - 1.3% * * - - - * * * - - - - * 0.5% * - - -

7 5 2 - 1 6 1 - * - - 3 1 - - - - 3 4 1 1 1 - - 2 3 5 * 1 -

0.7% 1.1% * - * 1.4% * - 0.5% - - 3.6% * - - - - 2.0% 1.2% * * 1.1% - - 1.0% 0.9% 0.6% 0.6% 2.7% -

957 480 477 227 324 405 311 248 69 106 96 85 314 225 77 96 77 148 319 373 135 129 108 151 234 305 798 83 51 24

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Leave

Remain

Can't remember

Refuse

SIGMA
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Table 10
Q7. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

131 62 68 37 49 44 43 31 8 13 10 18 44 30 13 13 9 18 52 60 9 10 23 19 37 34 113 11 5 1

11.1% 10.9% 11.3% 11.0% 12.3% 10.1% 13.2% 11.7% 11.9% 12.0% 9.6% 8.0% 13.0% 11.4% 14.5% 11.7% 9.9% 8.0% 14.1% 13.1% 5.3% 5.5% 15.0% 10.2% 13.5% 9.2% 11.5% 11.0% 9.1% 4.0%

191 81 110 65 65 60 67 35 11 22 11 36 81 32 12 15 13 28 63 79 29 19 31 31 39 64 164 13 6 7

16.2% 14.1% 18.2% 19.4% 16.2% 13.7% 20.5% 13.1% 15.5% 19.3% 10.3% 15.7% 24.1% 12.1% 14.1% 14.1% 13.2% 12.7% 17.3% 17.2% 18.0% 10.1% 19.9% 16.5% 14.1% 17.1% 16.6% 13.8% 10.3% 20.6%

206 95 111 67 72 67 56 42 4 18 20 44 45 38 14 27 19 42 59 71 28 48 35 33 43 62 173 18 10 5

17.5% 16.5% 18.4% 19.7% 17.9% 15.4% 17.2% 15.6% 5.6% 16.2% 18.4% 19.2% 13.4% 14.6% 15.4% 24.3% 20.3% 19.0% 16.1% 15.5% 17.4% 25.1% 22.4% 17.7% 15.7% 16.6% 17.5% 18.1% 17.2% 16.6%

227 108 120 56 67 104 66 46 21 25 13 45 73 45 20 18 13 50 68 80 33 45 21 36 53 80 191 17 17 2

19.3% 18.8% 19.9% 16.6% 16.7% 23.9% 20.1% 17.0% 30.7% 22.8% 11.8% 19.8% 21.7% 17.0% 22.9% 16.8% 13.6% 22.7% 18.7% 17.4% 20.5% 24.0% 13.9% 19.0% 19.4% 21.6% 19.3% 17.7% 29.1% 7.2%

404 223 181 102 145 157 90 111 25 32 53 80 90 114 29 36 41 76 118 162 61 62 40 64 99 126 329 38 20 17

34.3% 38.9% 29.9% 30.1% 36.1% 35.9% 27.7% 41.1% 36.2% 29.1% 49.3% 34.7% 26.9% 43.4% 33.0% 33.1% 42.9% 34.4% 32.4% 35.1% 38.3% 32.8% 25.7% 34.2% 36.0% 33.9% 33.2% 39.4% 34.3% 51.6%

19 5 14 11 4 4 4 4 - 1 1 6 3 4 - - - 7 5 8 1 5 5 4 4 6 19 - - -

1.6% 0.9% 2.2% 3.1% 0.9% 1.0% 1.3% 1.5% - 0.5% 0.6% 2.6% 0.9% 1.5% - - - 3.2% 1.4% 1.7% * 2.6% 3.1% 2.3% 1.3% 1.6% 1.9% - - -

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don’t know

SIGMA

Q7. At present, hospital Accident and Emergency (A&E) departments are very busy. To what extent do you support or oppose the following measures that could be introduced to ease the pressure on A&E departments? 

All persons, regardless of age, being required to pay a £5 fee for accessing A&E

     Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday Page 13



Health Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Page 14

13 Jan 2017
Table 11
Q8. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

196 96 101 52 51 94 69 33 15 23 15 38 74 29 20 20 13 29 72 78 18 28 29 31 48 59 166 21 6 2

16.7% 16.7% 16.7% 15.4% 12.6% 21.5% 21.1% 12.1% 22.1% 20.9% 13.6% 16.6% 22.1% 11.2% 23.1% 18.0% 13.2% 13.2% 19.8% 16.9% 11.4% 14.7% 18.8% 16.6% 17.4% 15.8% 16.8% 21.9% 10.7% 6.7%

234 99 135 66 89 78 82 50 11 19 15 49 89 50 14 20 14 35 72 102 30 29 37 42 48 76 203 13 14 4

19.9% 17.3% 22.3% 19.7% 22.2% 17.8% 25.0% 18.6% 16.0% 17.4% 13.6% 21.4% 26.4% 19.0% 15.6% 18.0% 14.6% 16.0% 19.8% 22.2% 18.8% 15.4% 24.0% 22.2% 17.4% 20.6% 20.5% 13.3% 24.6% 10.8%

202 95 106 58 72 71 55 43 11 20 20 35 51 41 16 24 19 36 59 71 32 40 31 29 39 71 170 19 6 6

17.1% 16.6% 17.6% 17.3% 17.9% 16.3% 16.7% 16.1% 15.1% 18.0% 18.6% 15.3% 15.2% 15.4% 18.2% 21.8% 20.4% 16.2% 16.1% 15.5% 19.9% 20.9% 19.9% 15.2% 14.3% 19.2% 17.2% 19.7% 10.8% 18.7%

205 97 108 64 66 75 42 56 16 22 14 42 46 50 17 15 14 52 58 80 24 43 20 33 52 66 171 11 17 7

17.4% 17.0% 17.9% 19.1% 16.4% 17.1% 12.9% 20.7% 23.3% 20.0% 12.6% 18.2% 13.7% 19.1% 19.5% 13.7% 14.6% 23.4% 15.8% 17.4% 15.0% 22.5% 13.2% 17.5% 18.8% 17.7% 17.3% 11.3% 28.3% 22.2%

322 179 142 87 120 115 77 83 15 24 44 60 75 92 20 28 35 61 101 121 54 45 33 49 82 96 260 33 15 14

27.3% 31.3% 23.6% 25.7% 29.8% 26.3% 23.6% 30.9% 22.1% 21.5% 41.0% 26.2% 22.3% 35.0% 22.5% 25.5% 37.3% 27.6% 27.7% 26.3% 33.7% 23.7% 21.5% 26.0% 30.1% 25.7% 26.3% 33.8% 25.6% 41.6%

18 7 11 10 4 5 2 4 1 2 1 5 1 1 1 3 - 8 3 8 2 5 4 5 6 4 18 - - -

1.6% 1.2% 1.9% 2.8% 1.1% 1.0% 0.6% 1.6% 1.4% 2.2% 0.6% 2.3% * * 1.1% 3.0% - 3.6% 0.8% 1.7% 1.2% 2.9% 2.6% 2.5% 2.1% 1.1% 1.9% - - -

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don’t know

SIGMA

Q8. At present, hospital Accident and Emergency (A&E) departments are very busy. To what extent do you support or oppose the following measures that could be introduced to ease the pressure on A&E departments? 

All persons except children, pensioners and those on benefits, being required to pay £5 for accessing A&E
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Table 12
Q9. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

181 88 93 68 63 50 47 40 8 14 21 43 55 39 9 14 24 34 64 63 21 32 28 18 39 57 142 17 16 6

15.4% 15.3% 15.4% 20.1% 15.7% 11.4% 14.3% 14.7% 11.6% 12.7% 19.2% 18.6% 16.4% 14.8% 10.4% 13.2% 25.1% 15.5% 17.4% 13.7% 13.4% 17.1% 18.0% 9.6% 14.3% 15.2% 14.3% 17.7% 27.6% 18.0%

310 127 183 116 107 87 83 76 17 25 26 60 90 76 24 23 24 57 111 124 32 42 53 56 61 93 263 25 15 7

26.3% 22.1% 30.3% 34.5% 26.5% 19.9% 25.5% 28.2% 24.2% 22.8% 23.7% 26.1% 26.9% 28.9% 27.2% 21.3% 25.6% 25.7% 30.3% 26.9% 19.9% 22.4% 34.3% 29.6% 22.3% 25.1% 26.6% 25.7% 25.5% 21.4%

304 152 151 73 108 122 92 59 18 30 23 67 82 66 22 33 21 53 79 115 51 58 25 53 72 109 259 24 10 11

25.8% 26.6% 25.1% 21.7% 26.9% 28.0% 28.1% 22.0% 26.2% 27.1% 21.2% 29.3% 24.6% 24.9% 24.7% 30.3% 21.7% 23.9% 21.6% 25.0% 32.1% 30.7% 16.2% 28.1% 26.3% 29.3% 26.2% 24.4% 17.4% 33.4%

156 79 77 28 43 84 55 34 16 17 11 17 60 28 18 16 7 26 50 62 24 19 20 24 34 56 134 14 7 1

13.2% 13.8% 12.7% 8.4% 10.8% 19.2% 16.8% 12.6% 22.9% 15.4% 10.5% 7.5% 18.0% 10.7% 20.5% 14.6% 7.8% 11.7% 13.6% 13.5% 15.2% 10.2% 12.7% 12.8% 12.5% 15.1% 13.6% 14.6% 11.3% 2.8%

193 111 82 35 70 87 48 51 10 19 27 34 46 49 15 19 19 36 55 85 27 26 23 28 58 49 158 16 11 8

16.4% 19.3% 13.6% 10.5% 17.4% 20.0% 14.6% 18.8% 14.3% 17.0% 25.3% 14.9% 13.8% 18.7% 17.1% 17.4% 19.8% 16.4% 15.2% 18.4% 16.5% 13.7% 14.7% 14.8% 21.2% 13.3% 16.0% 16.6% 18.2% 24.3%

34 17 17 16 11 6 3 10 * 6 - 8 1 5 - 4 - 15 7 11 5 11 6 10 10 8 33 1 - -

2.9% 2.9% 2.8% 4.8% 2.8% 1.5% 0.8% 3.7% 0.7% 5.0% - 3.6% * 1.9% - 3.2% - 6.8% 1.8% 2.4% 2.9% 6.0% 4.0% 5.1% 3.6% 2.0% 3.3% 1.0% - -

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don’t know

SIGMA

Q9. At present, hospital Accident and Emergency (A&E) departments are very busy. To what extent do you support or oppose the following measures that could be introduced to ease the pressure on A&E departments? 

An honesty box system being in place at A&E receptions with a £5 suggested donation
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Table 13
Q10. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

638 315 323 143 218 277 200 125 38 78 53 114 209 112 44 68 50 126 212 235 94 96 63 104 154 218 540 48 35 14

54.2% 54.9% 53.5% 42.5% 54.1% 63.3% 61.3% 46.6% 54.8% 70.3% 49.0% 49.8% 62.2% 42.7% 49.4% 61.8% 52.3% 57.0% 57.9% 51.0% 58.6% 50.8% 41.1% 55.5% 56.2% 58.7% 54.7% 49.0% 60.5% 43.6%

288 128 160 109 88 91 75 66 22 21 28 62 74 78 27 26 18 52 79 136 28 45 47 47 70 81 244 29 10 6

24.5% 22.4% 26.5% 32.4% 21.9% 20.8% 23.0% 24.6% 32.1% 18.6% 25.6% 27.0% 22.1% 29.5% 30.7% 23.5% 18.6% 23.6% 21.7% 29.5% 17.4% 23.8% 30.2% 24.9% 25.4% 21.7% 24.6% 30.0% 17.1% 17.1%

116 56 60 31 46 39 26 32 1 8 12 25 24 28 4 11 12 26 30 44 20 21 15 22 22 40 99 8 4 5

9.8% 9.7% 9.9% 9.2% 11.4% 8.8% 8.0% 11.9% 2.0% 6.9% 11.1% 11.0% 7.1% 10.6% 4.6% 9.7% 13.1% 11.7% 8.3% 9.5% 12.8% 10.8% 9.9% 11.5% 7.9% 10.8% 10.0% 8.2% 7.5% 13.9%

57 37 20 20 25 12 15 13 5 2 3 16 20 15 8 3 4 3 20 18 5 14 14 4 15 10 43 8 5 1

4.8% 6.4% 3.3% 6.0% 6.1% 2.8% 4.6% 4.7% 7.1% 1.4% 2.8% 7.1% 6.0% 5.7% 9.6% 2.7% 4.1% 1.4% 5.4% 3.8% 3.4% 7.5% 9.1% 2.2% 5.5% 2.6% 4.3% 8.5% 8.7% 3.1%

59 32 26 22 23 13 9 26 1 2 12 7 9 25 4 2 11 6 21 19 12 6 10 8 11 15 44 4 3 7

5.0% 5.6% 4.4% 6.6% 5.7% 3.0% 2.8% 9.6% 1.3% 1.8% 11.4% 3.1% 2.6% 9.7% 4.6% 1.4% 12.0% 2.5% 5.8% 4.1% 7.8% 3.1% 6.6% 4.1% 4.1% 4.0% 4.4% 4.2% 5.4% 22.3%

20 5 15 11 3 5 1 7 2 1 - 5 - 5 1 1 - 8 3 9 - 7 5 4 3 8 19 - 1 -

1.7% 0.9% 2.5% 3.4% 0.8% 1.2% * 2.5% 2.8% 0.9% - 2.0% - 1.8% 1.0% 0.9% - 3.8% 0.8% 2.0% - 3.9% 3.1% 1.9% 0.9% 2.3% 2.0% - 0.9% -

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don’t know

SIGMA

Q10. At present, hospital Accident and Emergency (A&E) departments are very busy. To what extent do you support or oppose the following measures that could be introduced to ease the pressure on A&E 

departments? People attending A&E because they have drunk too much alcohol being required to pay a £50 charge
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Table 14
Q11. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

625 320 305 120 211 294 210 122 31 91 48 103 218 106 33 85 38 120 195 255 92 83 58 107 170 199 534 41 32 18

53.1% 55.8% 50.6% 35.7% 52.3% 67.3% 64.2% 45.3% 43.8% 81.8% 44.2% 45.0% 65.1% 40.2% 37.7% 77.8% 39.8% 54.0% 53.3% 55.3% 57.3% 43.7% 37.5% 57.2% 62.0% 53.4% 54.0% 42.5% 54.1% 55.0%

283 131 152 100 106 78 74 65 23 12 23 64 78 75 27 9 26 51 91 105 35 53 46 41 53 88 229 32 18 5

24.1% 22.9% 25.2% 29.6% 26.3% 17.8% 22.7% 24.2% 32.4% 11.1% 21.4% 27.7% 23.3% 28.6% 30.8% 8.6% 27.6% 23.2% 24.9% 22.7% 21.7% 27.8% 30.1% 21.8% 19.4% 23.7% 23.2% 33.0% 30.0% 14.4%

126 50 76 58 40 28 22 34 8 3 13 34 19 33 11 10 13 25 39 48 15 24 22 16 23 42 103 15 3 5

10.7% 8.7% 12.5% 17.2% 9.9% 6.4% 6.7% 12.5% 10.9% 3.1% 12.2% 14.7% 5.7% 12.7% 12.9% 9.1% 13.6% 11.4% 10.6% 10.4% 9.1% 12.7% 14.3% 8.4% 8.5% 11.2% 10.4% 15.0% 5.2% 15.5%

64 33 30 21 21 22 15 15 5 4 12 10 14 20 7 3 10 7 23 22 5 15 12 13 9 23 57 4 1 2

5.4% 5.8% 5.0% 6.3% 5.1% 5.0% 4.6% 5.7% 7.0% 3.5% 11.4% 4.4% 4.0% 7.8% 8.2% 3.1% 10.1% 3.0% 6.2% 4.8% 2.9% 7.7% 7.5% 7.1% 3.3% 6.1% 5.7% 4.1% 1.9% 6.7%

64 34 30 28 23 13 5 26 4 1 10 16 6 25 9 1 7 12 16 25 15 8 12 9 16 14 51 5 5 3

5.4% 5.9% 5.0% 8.3% 5.8% 2.9% 1.4% 9.8% 6.0% * 9.3% 6.9% 1.7% 9.6% 10.4% 1.3% 7.3% 5.6% 4.4% 5.5% 9.0% 4.2% 7.6% 4.6% 5.8% 3.9% 5.1% 5.4% 8.8% 8.5%

15 5 10 10 3 3 1 7 - - 2 3 1 3 - - 2 7 2 6 - 7 5 2 3 6 15 - - -

1.3% 0.9% 1.7% 3.0% 0.7% 0.6% * 2.5% - - 1.5% 1.2% * 1.1% - - 1.7% 2.9% 0.5% 1.3% - 3.8% 2.9% 0.9% 1.1% 1.7% 1.6% - - -

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don’t know

SIGMA

Q11. At present, hospital Accident and Emergency (A&E) departments are very busy. To what extent do you support or oppose the following measures that could be introduced to ease the pressure on A&E 

departments? People attending A&E being required to to prove they are entitled to free NHS care by showing their a form of identification confirming their residency in the UK
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Table 15
Q12. Normal weightings
Q12. Which of the following statements is closest to the truth?
Base: Respondents who are the parent of a child aged 18 or under

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 397 174 223 157 216 24 99 105 26 34 26 86 96 108 26 39 26 82 157 132 53 54 57 56 105 131 349 20 17 11

Weighted Total 382 173 209 153 207 21 92 100 22 31 35 84 103 101 25 32 32 70 155 120 50 56 72 54 92 105 324 25 21 12

110 58 52 55 52 3 23 38 6 9 14 17 29 38 7 7 12 16 57 28 13 13 32 15 23 21 91 11 8 -

28.8% 33.3% 25.1% 36.0% 24.9% 15.1% 24.9% 38.1% 26.3% 28.2% 40.0% 20.3% 27.7% 37.2% 26.7% 22.8% 37.3% 22.8% 36.5% 23.0% 25.6% 22.9% 44.2% 27.3% 25.0% 20.2% 28.1% 42.1% 40.8% -

240 102 138 87 135 17 62 55 14 21 20 57 69 55 16 24 18 45 89 82 35 34 34 35 59 77 205 13 11 11

62.9% 59.1% 66.0% 57.1% 65.2% 81.0% 67.5% 55.4% 62.4% 68.2% 58.1% 68.3% 66.7% 54.8% 66.3% 73.8% 56.7% 65.3% 57.2% 68.4% 69.7% 60.1% 47.8% 64.6% 63.7% 73.0% 63.4% 53.2% 52.9% 85.7%

32 13 19 11 21 1 7 6 2 1 1 10 6 8 2 1 2 8 10 10 2 9 6 4 10 7 28 1 1 2

8.4% 7.6% 9.0% 6.9% 9.9% 4.0% 7.6% 6.5% 11.3% 3.6% 2.0% 11.4% 5.6% 8.0% 7.0% 3.4% 6.0% 11.9% 6.3% 8.6% 4.6% 17.0% 7.9% 8.1% 11.3% 6.8% 8.5% 4.8% 6.3% 14.3%

382 173 209 153 207 21 92 100 22 31 35 84 103 101 25 32 32 70 155 120 50 56 72 54 92 105 324 25 21 12

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

I have taken my child to A&E because I did not 

want to wait to see a GP

I have not taken my child to A&E because I did 

not want to wait to see a GP

Don’t know

SIGMA
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Table 16
Q13. Normal weightings
Q13. Which of the following statements is closest to the truth?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

180 103 77 99 55 26 39 55 8 7 21 40 44 57 13 13 22 22 75 66 20 19 46 19 27 57 149 23 6 3

15.3% 18.0% 12.7% 29.2% 13.7% 6.0% 11.8% 20.3% 11.0% 6.0% 19.3% 17.6% 13.2% 21.5% 15.0% 12.0% 22.8% 10.0% 20.6% 14.3% 12.3% 10.0% 29.7% 10.1% 9.7% 15.3% 15.0% 23.2% 10.4% 7.9%

940 434 505 216 324 400 272 202 58 104 86 170 279 197 71 93 72 178 276 374 136 153 100 157 232 299 788 72 50 30

79.9% 75.7% 83.8% 64.1% 80.4% 91.4% 83.3% 75.2% 82.8% 93.4% 79.5% 74.2% 83.3% 75.0% 80.1% 85.3% 75.8% 80.5% 75.4% 81.2% 85.1% 80.7% 64.6% 83.8% 84.7% 80.3% 79.7% 73.4% 86.1% 92.1%

57 36 21 22 24 11 16 12 4 1 1 19 12 9 4 3 1 21 15 21 4 18 9 12 15 16 52 3 2 -

4.9% 6.3% 3.5% 6.6% 5.9% 2.6% 4.9% 4.5% 6.2% 0.6% 1.2% 8.2% 3.5% 3.6% 5.0% 2.7% 1.4% 9.5% 4.0% 4.5% 2.6% 9.3% 5.7% 6.1% 5.6% 4.4% 5.3% 3.3% 3.5% -

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

I have attended A&E myself for a non-emergency 

health problem, because I did not want to wait to 

see a GP

I have never attended A&E myself for a non-

emergency health problem, because I did not 

want to wait to see a GP

Don't know

SIGMA
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Table 17
Q14. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

594 302 292 144 192 258 188 121 37 63 56 105 193 114 44 53 50 110 184 233 85 92 69 96 153 192 510 39 28 16

50.5% 52.7% 48.4% 42.8% 47.6% 59.1% 57.5% 44.9% 52.6% 56.1% 52.0% 45.7% 57.6% 43.4% 49.8% 48.3% 52.6% 49.5% 50.4% 50.6% 53.0% 48.3% 44.5% 51.4% 55.6% 51.8% 51.6% 40.3% 48.8% 49.7%

443 225 219 135 165 144 115 116 29 39 42 76 121 120 38 44 34 69 160 171 57 56 62 66 95 137 361 46 25 13

37.7% 39.2% 36.2% 40.0% 40.9% 32.8% 35.3% 43.2% 40.9% 35.3% 38.9% 33.4% 36.1% 45.6% 43.2% 40.4% 36.3% 31.1% 43.8% 37.0% 35.3% 29.5% 40.5% 35.3% 34.5% 36.9% 36.5% 46.9% 42.0% 38.1%

140 47 93 58 46 35 24 32 5 10 10 48 21 29 6 12 11 43 21 57 19 42 23 25 27 42 118 12 5 4

11.9% 8.2% 15.4% 17.2% 11.5% 8.1% 7.3% 11.9% 6.5% 8.6% 9.1% 20.9% 6.3% 11.0% 7.0% 11.2% 11.1% 19.4% 5.8% 12.5% 11.7% 22.2% 15.1% 13.3% 9.9% 11.4% 11.9% 12.8% 9.2% 12.2%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

The four hour target should be changed so that it 

only applies to patients with urgent needs rather 

than more minor problems

The four hour target should not be changed so 

that it only applies to patients with urgent needs 

rather than more minor problems

Don’t know

SIGMA

Q14. The Department of Health and their equivalents in Scotland, Wales & Northern Ireland, have established targets that 95-98% of patients attending an A&E department must be seen, treated, and admitted or 

discharged in under four hours. On average, hospitals in the UK fail to meet this ‘four hour target’. It has been suggested recently that the four-hour target could be changed, so that it only applies to more serious cases, 

but some disagree that the target should be changed. Which of the following statements is closest to your opinion?
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Table 18
Q15. Normal weightings
Q15. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

894 427 467 239 292 364 261 204 56 88 80 165 273 207 65 89 69 147 275 342 127 150 117 147 201 291 757 72 40 26

76.0% 74.4% 77.5% 70.8% 72.4% 83.3% 80.0% 75.9% 79.8% 79.2% 74.4% 72.0% 81.4% 78.6% 73.9% 81.3% 73.0% 66.6% 75.1% 74.3% 79.1% 79.1% 76.1% 78.2% 73.4% 78.3% 76.6% 73.7% 68.5% 78.2%

179 101 77 66 71 41 36 45 8 20 23 36 45 43 14 13 22 31 66 74 22 16 23 17 49 51 140 22 13 3

15.2% 17.6% 12.8% 19.7% 17.6% 9.5% 11.1% 16.9% 10.9% 17.6% 21.2% 15.9% 13.6% 16.2% 16.2% 11.6% 22.8% 14.2% 18.2% 16.0% 13.9% 8.3% 15.2% 8.9% 17.9% 13.6% 14.2% 23.1% 21.6% 10.2%

104 45 59 32 40 32 29 20 7 4 5 28 17 14 9 8 4 43 24 45 11 24 13 24 24 30 91 3 6 4

8.8% 7.9% 9.7% 9.6% 10.0% 7.2% 8.9% 7.3% 9.3% 3.2% 4.4% 12.2% 5.1% 5.2% 10.0% 7.1% 4.2% 19.2% 6.7% 9.7% 6.9% 12.6% 8.7% 12.8% 8.7% 8.0% 9.2% 3.3% 9.8% 11.7%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

GPs should be required by law to open their 

surgeries between 9am-5pm, Monday - Friday

GPs should not be required by law to open their 

surgeries between 9am-5pm, Monday - Friday

Don’t know

SIGMA
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Table 19
Q16. Normal weightings
Q16. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

696 336 360 204 223 269 221 160 33 70 48 127 222 155 44 73 44 126 219 261 97 120 87 109 161 239 595 47 40 14

59.1% 58.6% 59.7% 60.5% 55.3% 61.6% 67.8% 59.6% 47.9% 62.7% 44.7% 55.4% 66.2% 59.0% 50.2% 66.4% 46.1% 56.8% 59.8% 56.5% 60.4% 63.1% 56.5% 57.8% 58.5% 64.2% 60.2% 47.9% 68.8% 43.2%

366 181 185 107 137 122 78 78 30 28 53 81 89 83 35 27 45 65 120 156 46 44 54 53 82 102 292 43 15 16

31.1% 31.6% 30.7% 31.9% 34.0% 27.9% 24.0% 28.9% 42.3% 24.9% 49.3% 35.4% 26.5% 31.6% 40.1% 25.0% 47.7% 29.3% 32.8% 33.8% 28.8% 23.3% 35.1% 28.5% 30.0% 27.5% 29.6% 44.3% 25.3% 48.6%

115 56 58 26 43 46 27 31 7 14 6 21 24 25 9 9 6 31 27 45 17 26 13 26 31 31 101 8 3 3

9.8% 9.8% 9.7% 7.6% 10.7% 10.5% 8.2% 11.5% 9.8% 12.4% 6.0% 9.2% 7.3% 9.4% 9.7% 8.5% 6.2% 14.0% 7.4% 9.7% 10.7% 13.7% 8.4% 13.7% 11.5% 8.3% 10.2% 7.8% 6.0% 8.3%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

GPs should be required by law to open their 

surgeries in the early evening and at weekends

GPs should not be required by law to open their 

surgeries in the early evening and at weekends

Don’t know

SIGMA
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Table 20
Q17. Normal weightings
Q17. The cost of hospital in-patient treatment can be higher and healthcare outcomes can be worse if patients smoke or are obese. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

595 275 320 155 214 226 196 120 39 68 44 101 205 105 48 60 40 108 188 244 83 79 67 94 139 208 508 40 31 16

50.5% 47.9% 53.0% 46.1% 53.0% 51.6% 59.9% 44.5% 55.8% 60.7% 40.9% 44.2% 61.0% 40.0% 55.0% 55.1% 41.7% 48.9% 51.5% 52.9% 51.7% 41.9% 43.2% 50.0% 50.8% 56.0% 51.4% 40.8% 53.7% 47.2%

469 252 217 147 154 168 106 126 27 38 56 94 112 135 34 41 50 73 158 162 66 83 69 73 109 132 383 48 22 15

39.9% 43.9% 36.0% 43.5% 38.3% 38.5% 32.5% 46.8% 38.4% 34.0% 52.1% 40.9% 33.3% 51.4% 38.1% 37.5% 52.8% 33.1% 43.2% 35.1% 41.2% 43.9% 45.1% 38.7% 39.7% 35.5% 38.8% 49.5% 38.2% 46.4%

113 46 67 35 35 43 25 23 4 6 8 34 19 22 6 8 5 40 20 55 11 27 18 21 26 31 97 9 5 2

9.6% 8.1% 11.0% 10.4% 8.7% 9.8% 7.7% 8.7% 5.8% 5.4% 6.9% 15.0% 5.7% 8.5% 7.0% 7.5% 5.5% 18.0% 5.4% 12.0% 7.1% 14.2% 11.7% 11.3% 9.5% 8.5% 9.8% 9.7% 8.0% 6.3%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Smokers should have to stop smoking altogether 

to qualify for non-emergency NHS operations 

that are not life saving

Smokers should not have to stop smoking 

altogether to qualify for non-emergency NHS 

operations that are not life saving

Don’t know

SIGMA
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Table 21
Q18. Normal weightings
Q18. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

642 300 342 173 222 247 216 121 34 71 43 124 229 119 41 58 39 127 204 256 93 89 76 107 145 222 550 36 37 19

54.5% 52.2% 56.8% 51.3% 55.2% 56.5% 66.0% 45.2% 49.3% 63.7% 39.6% 54.0% 68.3% 45.4% 47.0% 52.9% 40.6% 57.1% 55.9% 55.4% 57.7% 47.0% 49.5% 56.9% 52.8% 59.6% 55.6% 36.7% 64.1% 57.9%

430 226 204 137 146 146 86 121 24 36 54 87 88 117 37 43 50 68 133 155 60 82 59 63 107 122 351 51 17 11

36.5% 39.3% 33.8% 40.7% 36.3% 33.4% 26.5% 45.0% 34.8% 32.4% 49.8% 38.1% 26.1% 44.7% 42.5% 39.3% 52.5% 30.9% 36.5% 33.5% 37.3% 43.2% 38.5% 33.7% 39.0% 32.7% 35.5% 52.3% 28.4% 32.9%

105 48 57 27 35 44 25 27 11 4 11 18 19 26 9 9 6 26 28 51 8 19 18 18 22 29 87 11 4 3

9.0% 8.5% 9.4% 8.0% 8.6% 10.1% 7.5% 9.9% 15.9% 3.9% 10.6% 7.9% 5.6% 9.9% 10.5% 7.8% 6.8% 11.9% 7.6% 11.0% 5.0% 9.8% 12.0% 9.4% 8.2% 7.7% 8.8% 11.1% 7.5% 9.2%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Obese people should have to lose weight to 

qualify for non-emergency NHS operations that 

are not life saving

Obese people should not have to lose weight to 

qualify for non-emergency NHS operations that 

are not life saving

Don’t know

SIGMA
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Table 22
Q19. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

157 80 77 71 60 27 28 57 6 6 13 38 35 60 15 4 10 20 65 49 16 28 40 21 40 39 141 7 5 4

13.4% 14.0% 12.8% 21.0% 14.8% 6.2% 8.7% 21.0% 8.9% 5.5% 11.6% 16.7% 10.4% 23.0% 17.2% 3.7% 10.8% 9.0% 17.7% 10.6% 9.8% 14.6% 26.1% 11.4% 14.6% 10.6% 14.3% 7.4% 7.8% 13.5%

942 459 483 239 314 389 276 189 62 103 90 178 282 187 69 97 81 183 284 373 136 149 102 158 216 302 778 85 53 26

80.0% 80.1% 80.0% 70.8% 78.0% 89.0% 84.4% 70.1% 88.4% 92.7% 83.8% 77.7% 84.1% 71.0% 78.8% 89.0% 85.0% 82.5% 77.7% 80.9% 84.6% 78.5% 66.3% 83.9% 78.8% 81.2% 78.7% 87.0% 90.9% 79.6%

78 34 44 28 29 21 23 24 2 2 5 13 18 16 3 8 4 19 16 39 9 13 12 9 18 31 69 5 1 2

6.6% 5.9% 7.3% 8.2% 7.2% 4.8% 6.9% 8.9% 2.7% 1.8% 4.5% 5.6% 5.5% 6.0% 3.9% 7.3% 4.2% 8.5% 4.5% 8.5% 5.6% 6.9% 7.6% 4.7% 6.7% 8.2% 7.0% 5.6% 1.3% 6.9%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q19. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where 

those earning above a certain amount would have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? Cosmetic surgery

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don’t know

SIGMA
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Table 23
Q20. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

346 177 169 113 122 111 72 113 21 21 32 65 79 110 32 19 24 61 122 127 41 56 64 48 81 100 293 27 15 10

29.4% 30.8% 28.0% 33.4% 30.3% 25.4% 22.0% 42.1% 30.2% 18.6% 29.9% 28.5% 23.7% 41.6% 36.4% 16.9% 25.6% 27.5% 33.2% 27.6% 25.6% 29.3% 41.5% 25.6% 29.3% 27.0% 29.6% 27.8% 26.5% 30.8%

727 359 368 197 244 287 226 133 45 85 66 140 230 136 53 81 61 135 226 287 103 111 77 124 171 238 610 60 39 19

61.8% 62.6% 61.0% 58.3% 60.5% 65.6% 69.2% 49.3% 64.0% 76.5% 61.1% 60.9% 68.5% 51.6% 59.6% 74.2% 64.2% 61.1% 61.7% 62.3% 64.2% 58.6% 49.8% 66.2% 62.2% 64.0% 61.7% 61.3% 66.1% 58.3%

104 38 66 28 37 39 29 23 4 6 10 24 26 18 3 10 10 25 19 47 16 23 13 16 23 34 86 11 4 4

8.9% 6.6% 11.0% 8.2% 9.2% 9.0% 8.7% 8.6% 5.8% 5.0% 9.0% 10.6% 7.9% 6.8% 4.0% 8.8% 10.3% 11.4% 5.1% 10.1% 10.2% 12.1% 8.6% 8.3% 8.4% 9.1% 8.7% 10.9% 7.4% 11.0%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q20. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where 

those earning above a certain amount would have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? Obesity surgery (also known as bariatric surgery)

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don’t know

SIGMA
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Table 24
Q21. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

504 220 284 217 159 128 104 134 36 30 57 114 116 148 42 22 39 108 160 191 68 85 90 77 120 134 422 41 24 17

42.8% 38.4% 47.1% 64.5% 39.4% 29.3% 31.7% 49.7% 51.4% 26.6% 52.9% 49.6% 34.7% 56.3% 48.1% 20.5% 41.0% 48.9% 43.8% 41.5% 42.5% 44.8% 58.7% 41.2% 43.9% 36.0% 42.7% 42.0% 41.4% 51.7%

594 316 278 92 219 284 208 111 32 78 45 95 208 102 40 75 50 91 189 241 80 83 55 100 137 207 499 49 33 13

50.5% 55.2% 46.0% 27.3% 54.3% 64.9% 63.5% 41.2% 46.2% 70.2% 41.5% 41.6% 61.9% 38.8% 45.1% 68.3% 52.7% 40.9% 51.8% 52.3% 49.8% 43.9% 35.6% 53.3% 49.9% 55.8% 50.5% 50.2% 56.2% 40.0%

79 37 42 28 26 25 15 25 2 4 6 20 11 13 6 12 6 23 16 29 12 21 9 10 17 31 67 8 1 3

6.7% 6.4% 6.9% 8.2% 6.3% 5.8% 4.7% 9.1% 2.3% 3.2% 5.6% 8.9% 3.4% 5.0% 6.8% 11.2% 6.4% 10.2% 4.4% 6.2% 7.7% 11.2% 5.7% 5.4% 6.2% 8.3% 6.8% 7.8% 2.3% 8.3%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q21. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where 

those earning above a certain amount would have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? IVF or other fertility treatment

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don’t know

SIGMA
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Table 25
Q22. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

784 390 394 208 258 318 207 201 43 76 74 143 208 194 57 69 64 153 241 311 110 122 101 126 184 236 646 70 46 23

66.6% 68.0% 65.3% 61.7% 64.0% 72.8% 63.3% 74.8% 61.4% 68.0% 68.6% 62.5% 62.0% 73.8% 64.9% 63.0% 67.4% 69.1% 66.0% 67.4% 68.5% 64.2% 65.5% 66.9% 66.9% 63.4% 65.4% 71.5% 78.0% 69.4%

301 141 161 96 104 101 97 50 20 31 30 63 105 57 21 33 26 41 110 103 42 47 43 49 72 98 261 25 8 7

25.6% 24.5% 26.6% 28.4% 25.9% 23.2% 29.6% 18.5% 28.6% 27.4% 27.7% 27.4% 31.3% 21.7% 24.4% 30.3% 27.1% 18.3% 30.1% 22.2% 26.2% 24.7% 27.8% 26.1% 26.1% 26.3% 26.4% 25.7% 14.5% 20.5%

91 43 49 33 41 17 23 18 7 5 4 23 23 12 10 7 5 28 14 48 8 21 10 13 19 38 81 3 4 3

7.8% 7.5% 8.0% 9.9% 10.1% 4.0% 7.1% 6.6% 9.9% 4.6% 3.7% 10.2% 6.7% 4.5% 10.8% 6.7% 5.5% 12.5% 3.9% 10.3% 5.2% 11.1% 6.7% 7.0% 7.0% 10.3% 8.2% 2.9% 7.5% 10.1%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q22. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where 

those earning above a certain amount would have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? Varicose vein removal

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don’t know

SIGMA
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Table 26
Q23. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

1018 494 524 273 337 408 290 237 62 106 94 185 288 236 79 93 84 188 314 405 137 162 116 170 239 325 850 87 54 27

86.5% 86.1% 86.8% 81.0% 83.6% 93.4% 88.7% 88.3% 88.4% 94.7% 86.8% 80.7% 85.9% 89.6% 89.6% 85.2% 88.0% 84.8% 85.9% 87.7% 85.4% 85.4% 75.1% 90.7% 87.0% 87.3% 86.0% 88.8% 93.0% 83.0%

112 58 54 41 50 22 29 21 8 3 13 28 43 21 9 7 10 15 46 36 14 16 28 12 26 28 94 11 3 5

9.6% 10.2% 9.0% 12.2% 12.4% 4.9% 8.9% 7.8% 11.6% 2.9% 11.8% 12.3% 12.7% 7.8% 10.4% 6.2% 10.3% 6.6% 12.5% 7.9% 9.0% 8.5% 17.9% 6.1% 9.5% 7.6% 9.5% 11.2% 5.7% 14.4%

47 21 25 23 16 7 8 11 - 3 2 16 5 7 - 9 2 19 6 20 9 12 11 6 10 19 45 - 1 1

4.0% 3.7% 4.2% 6.8% 4.1% 1.6% 2.4% 3.9% - 2.4% 1.4% 6.9% 1.4% 2.6% - 8.6% 1.6% 8.6% 1.6% 4.4% 5.6% 6.2% 6.9% 3.1% 3.5% 5.1% 4.6% - 1.3% 2.6%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q23. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where 

those earning above a certain amount would have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? Cataract (eye) operations

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don’t know

SIGMA
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Table 27
Q24. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

1010 482 529 275 329 407 286 237 65 101 93 183 292 231 80 91 78 190 307 415 130 158 120 165 240 324 848 81 53 28

85.8% 83.9% 87.7% 81.4% 81.6% 93.2% 87.4% 87.9% 92.3% 90.9% 86.2% 80.0% 86.9% 87.9% 90.3% 83.4% 81.8% 85.9% 84.0% 90.1% 81.0% 83.2% 78.0% 87.7% 87.3% 87.0% 85.8% 83.0% 91.4% 85.0%

123 72 51 41 60 22 32 25 4 9 12 31 38 26 7 9 15 17 50 28 24 22 25 17 25 31 98 17 4 4

10.4% 12.5% 8.5% 12.0% 14.9% 5.1% 9.7% 9.2% 5.3% 8.2% 11.4% 13.5% 11.4% 9.7% 7.8% 8.3% 15.5% 7.8% 13.6% 6.0% 14.8% 11.5% 16.4% 9.1% 8.9% 8.3% 9.9% 17.0% 7.3% 12.4%

44 20 23 22 14 7 9 8 2 1 3 15 6 6 2 9 3 14 9 18 7 10 9 6 10 17 42 - 1 1

3.7% 3.5% 3.9% 6.5% 3.6% 1.7% 2.8% 2.9% 2.3% 1.0% 2.4% 6.4% 1.7% 2.3% 1.9% 8.3% 2.7% 6.4% 2.4% 3.9% 4.1% 5.4% 5.6% 3.2% 3.8% 4.6% 4.3% - 1.3% 2.6%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q24. Below is a list of treatments or procedures which are currently available for free under the NHS. Do you think that these should continue to be available for free, or do you think they should be means-tested, where 

those earning above a certain amount would have to pay a fee to contribute towards the cost of the treatment or procedure? Hip or knee replacement

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Continue to be available for free

Should be means-tested

Don’t know

SIGMA
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Table 28
Q25. Normal weightings
Q25. To what extent are you satisfied or dissatisfied with how the Health Secretary, Jeremy Hunt, is handling the NHS?
Base: Respondents who live in England

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1021 467 554 296 354 371 290 265 67 112 32 205 289 245 81 112 21 221 323 405 130 162 130 184 284 423 1021 - - -

Weighted Total 988 479 510 291 330 368 301 240 60 100 35 205 303 232 78 103 18 199 311 388 125 164 154 188 274 372 988 - - -

51 34 17 22 14 15 21 12 4 3 - 8 25 11 6 5 - 3 30 12 9 1 20 9 6 16 51 - - -

5.2% 7.1% 3.4% 7.5% 4.3% 4.1% 6.9% 4.9% 7.4% 3.4% - 4.0% 8.3% 4.5% 7.6% 4.7% - 1.6% 9.6% 3.0% 7.2% * 13.1% 4.8% 2.2% 4.3% 5.2% - - -

184 98 85 66 54 64 87 36 7 18 3 24 93 38 4 19 1 20 73 68 28 14 32 41 42 68 184 - - -

18.6% 20.5% 16.7% 22.7% 16.2% 17.4% 28.8% 15.0% 12.0% 17.5% 9.4% 11.7% 30.8% 16.4% 5.7% 18.3% 3.8% 10.0% 23.3% 17.5% 22.7% 8.8% 21.1% 21.7% 15.3% 18.3% 18.6% - - -

287 132 155 75 96 116 103 46 19 21 9 71 104 49 27 23 2 64 72 124 29 62 40 58 86 103 287 - - -

29.1% 27.7% 30.4% 25.8% 29.2% 31.6% 34.2% 19.1% 31.3% 20.9% 25.5% 34.6% 34.1% 21.2% 34.2% 22.2% 9.1% 32.3% 23.1% 31.9% 23.5% 38.0% 26.0% 31.0% 31.3% 27.7% 29.1% - - -

168 70 98 41 60 67 52 43 11 21 4 32 47 40 14 22 3 34 62 60 20 26 17 35 51 66 168 - - -

17.0% 14.7% 19.2% 14.1% 18.1% 18.3% 17.3% 18.0% 18.0% 20.7% 12.5% 15.6% 15.6% 17.2% 18.1% 21.1% 19.0% 17.3% 19.8% 15.4% 16.2% 15.8% 11.1% 18.5% 18.5% 17.6% 17.0% - - -

222 125 97 49 87 86 26 97 16 28 18 34 22 88 23 26 11 41 60 95 33 33 33 32 73 85 222 - - -

22.4% 26.0% 19.1% 16.8% 26.4% 23.4% 8.5% 40.4% 27.0% 28.0% 51.2% 16.7% 7.3% 38.0% 30.1% 25.1% 61.4% 20.8% 19.3% 24.6% 26.5% 20.3% 21.2% 17.0% 26.4% 22.8% 22.4% - - -

76 19 57 38 19 19 13 6 2 9 * 36 12 6 3 9 1 36 15 29 5 27 12 13 17 34 76 - - -

7.7% 4.1% 11.2% 13.0% 5.9% 5.2% 4.3% 2.5% 4.2% 9.5% 1.4% 17.4% 3.9% 2.6% 4.2% 8.6% 6.7% 18.0% 4.9% 7.5% 3.8% 16.6% 7.5% 7.0% 6.3% 9.3% 7.7% - - -

988 479 510 291 330 368 301 240 60 100 35 205 303 232 78 103 18 199 311 388 125 164 154 188 274 372 988 - - -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - -

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Very satisfied

Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Very dissatisfied

Don’t know

SIGMA
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Table 29
Q26. Normal weightings
Q26. Which of the following do you think is most to blame for the current pressures on the NHS?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

322 157 165 110 124 88 42 115 20 20 41 67 54 118 33 16 31 57 84 136 37 64 39 48 80 105 271 28 14 9

27.4% 27.4% 27.3% 32.7% 30.8% 20.1% 12.9% 42.7% 27.9% 17.6% 37.7% 29.2% 16.0% 44.7% 37.5% 14.4% 33.1% 25.9% 22.9% 29.6% 23.2% 34.0% 25.1% 25.3% 29.3% 28.2% 27.5% 28.6% 23.7% 26.9%

35 17 18 23 6 6 5 11 3 2 3 9 8 13 4 3 4 2 20 9 4 3 13 7 4 5 29 3 1 2

3.0% 2.9% 3.1% 6.9% 1.6% 1.3% 1.4% 4.0% 3.8% 1.6% 3.1% 3.9% 2.3% 4.9% 4.6% 2.5% 4.7% 1.1% 5.3% 1.9% 2.5% 1.6% 8.2% 4.0% 1.5% 1.3% 2.9% 3.4% 0.9% 6.6%

190 86 104 53 57 79 69 32 17 14 17 34 69 36 16 11 18 33 72 72 25 21 27 26 44 63 160 15 10 4

16.1% 15.0% 17.3% 15.8% 14.2% 18.2% 21.2% 12.1% 24.2% 12.2% 16.2% 14.8% 20.6% 13.8% 18.1% 9.9% 19.2% 14.9% 19.7% 15.6% 15.7% 11.0% 17.7% 13.9% 16.2% 16.9% 16.2% 15.9% 16.9% 12.7%

30 17 13 16 8 6 8 7 2 2 - 9 10 6 4 3 2 4 15 9 3 4 9 5 6 5 25 2 3 -

2.5% 2.9% 2.2% 4.7% 2.1% 1.3% 2.4% 2.5% 3.0% 1.7% - 3.9% 3.0% 2.4% 4.7% 2.4% 1.8% 1.7% 4.1% 1.9% 1.6% 2.0% 5.6% 2.5% 2.3% 1.4% 2.5% 1.8% 5.6% -

334 173 161 62 104 168 122 56 7 59 23 56 112 41 9 67 17 73 88 128 62 56 33 65 86 106 290 17 18 10

28.4% 30.2% 26.7% 18.5% 25.8% 38.5% 37.4% 20.9% 10.3% 52.8% 21.1% 24.3% 33.4% 15.7% 10.2% 61.5% 18.3% 33.0% 24.2% 27.7% 39.0% 29.3% 21.4% 34.4% 31.3% 28.6% 29.3% 17.8% 30.1% 29.0%

162 89 73 39 55 68 57 26 17 13 16 24 66 32 18 4 15 23 65 62 19 16 19 18 30 53 120 28 9 4

13.7% 15.4% 12.1% 11.5% 13.7% 15.5% 17.3% 9.7% 24.7% 11.2% 14.9% 10.4% 19.6% 12.0% 20.0% 3.4% 15.4% 10.5% 17.7% 13.5% 11.9% 8.3% 12.6% 9.8% 10.8% 14.1% 12.2% 28.8% 16.0% 12.3%

68 20 48 24 28 17 12 12 4 1 3 27 11 8 3 4 3 23 11 35 5 17 10 10 19 23 62 2 4 1

5.8% 3.5% 8.0% 7.1% 6.9% 3.8% 3.7% 4.5% 5.6% * 2.4% 11.7% 3.2% 3.1% 3.2% 3.7% 2.7% 10.4% 3.0% 7.6% 3.3% 9.0% 6.4% 5.1% 7.1% 6.1% 6.2% 2.2% 6.8% 2.0%

36 15 20 10 19 6 12 10 * 3 5 4 6 9 1 2 4 6 11 10 5 9 4 9 4 13 31 1 - 3

3.0% 2.6% 3.4% 2.9% 4.8% 1.4% 3.6% 3.6% 0.6% 2.4% 4.5% 1.8% 1.9% 3.3% 1.6% 2.2% 4.7% 2.6% 3.0% 2.3% 3.0% 4.9% 2.9% 5.0% 1.5% 3.4% 3.1% 1.5% - 10.5%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

SIGMA

The level of government funding

NHS workers

The lifestyle and behaviour of users of NHS 

services

Health / Medical Trade Unions

The level of immigration to the UK

The UK’s ageing population

Don’t know

None of these
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Table 30
Q27. Normal weightings
Q27. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

514 264 250 117 166 230 157 128 38 55 61 60 166 123 46 38 43 72 171 199 71 73 56 77 112 176 421 49 32 12

43.7% 45.9% 41.5% 34.8% 41.3% 52.7% 48.2% 47.4% 54.4% 49.4% 56.6% 26.4% 49.5% 47.0% 52.1% 34.9% 45.3% 32.5% 46.9% 43.1% 44.3% 38.5% 36.1% 41.2% 40.8% 47.3% 42.6% 50.8% 54.9% 35.2%

540 264 277 184 190 166 140 111 24 52 39 137 146 118 33 64 42 110 181 208 72 78 87 84 133 154 458 40 24 18

45.9% 45.9% 45.8% 54.6% 47.3% 37.9% 42.8% 41.2% 34.4% 46.4% 36.0% 59.7% 43.4% 44.9% 37.0% 58.4% 43.8% 49.8% 49.6% 45.2% 45.2% 40.9% 56.1% 44.7% 48.6% 41.4% 46.3% 41.2% 41.1% 54.9%

123 47 76 36 46 41 29 31 8 5 8 32 24 21 10 7 10 39 13 54 17 39 12 27 29 42 110 8 2 3

10.4% 8.1% 12.7% 10.6% 11.4% 9.5% 9.0% 11.4% 11.2% 4.2% 7.4% 13.9% 7.1% 8.1% 10.9% 6.7% 10.9% 17.7% 3.5% 11.7% 10.5% 20.6% 7.8% 14.1% 10.6% 11.3% 11.1% 8.0% 4.0% 9.9%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

I would be prepared to pay more Income tax to 

better fund the NHS

I would not be prepared to pay more Income tax 

to better fund the NHS

Don’t know

SIGMA
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Table 31
Q28. Normal weightings
Q28. If there were to be cuts in government spending to allow for extra money to be spent on the NHS, which of the following government spending areas would you reduce spending on? Education (schools)
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

945 475 470 244 329 372 267 214 60 87 93 182 270 217 75 81 78 181 288 372 133 152 109 163 219 295 786 87 45 27

80.3% 82.8% 78.0% 72.5% 81.7% 85.1% 81.6% 79.7% 85.4% 77.7% 86.1% 79.5% 80.4% 82.7% 85.2% 74.3% 81.8% 81.7% 78.9% 80.7% 82.7% 80.1% 70.7% 86.7% 79.9% 79.3% 79.5% 89.7% 77.7% 80.6%

157 72 84 59 57 41 42 41 5 17 12 31 49 36 8 18 16 18 57 60 17 23 35 18 32 46 131 10 11 5

13.3% 12.6% 14.0% 17.4% 14.1% 9.4% 12.7% 15.3% 6.9% 15.5% 10.9% 13.4% 14.6% 13.9% 8.6% 16.8% 16.5% 8.1% 15.6% 13.0% 10.7% 12.1% 22.4% 9.5% 11.7% 12.5% 13.2% 10.3% 19.3% 14.5%

75 26 48 34 17 24 18 13 5 8 3 16 17 9 5 10 2 23 20 29 11 15 11 7 23 31 71 - 2 2

6.4% 4.6% 8.0% 10.1% 4.2% 5.5% 5.6% 5.0% 7.8% 6.8% 3.0% 7.2% 5.0% 3.5% 6.2% 8.8% 1.7% 10.2% 5.5% 6.3% 6.6% 7.8% 6.9% 3.8% 8.4% 8.2% 7.2% - 3.1% 4.9%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Would not reduce spending

Would reduce spending

Don’t know

SIGMA
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Table 32
Q29. Normal weightings
Q29. If there were to be cuts in government spending to allow for extra money to be spent on the NHS, which of the following government spending areas would you reduce spending on? Overseas aid (money to developing countries)
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

184 85 99 84 67 33 28 51 15 2 23 53 35 54 29 3 31 19 65 69 21 29 43 20 31 54 149 21 7 7

15.6% 14.8% 16.4% 24.9% 16.6% 7.5% 8.6% 18.9% 22.0% 1.6% 21.3% 23.0% 10.6% 20.4% 32.4% 2.5% 32.5% 8.5% 17.7% 15.0% 13.3% 15.1% 28.1% 10.8% 11.5% 14.4% 15.0% 21.9% 12.1% 20.5%

920 463 457 216 317 387 287 202 48 109 78 158 289 196 52 102 57 180 283 358 130 148 102 163 228 283 776 74 48 22

78.1% 80.7% 75.7% 64.0% 78.8% 88.4% 87.8% 75.2% 68.5% 97.4% 71.9% 68.9% 86.2% 74.4% 59.2% 93.4% 60.5% 81.5% 77.4% 77.7% 81.1% 77.9% 66.3% 86.6% 83.1% 76.2% 78.6% 76.1% 81.6% 65.4%

74 26 48 37 19 18 12 16 7 1 7 19 11 14 7 5 7 22 18 34 9 13 9 5 15 35 63 2 4 5

6.3% 4.5% 8.0% 11.1% 4.6% 4.0% 3.6% 5.8% 9.6% 1.0% 6.8% 8.1% 3.2% 5.2% 8.5% 4.2% 7.0% 10.0% 4.8% 7.3% 5.6% 7.0% 5.6% 2.6% 5.4% 9.4% 6.4% 2.0% 6.3% 14.1%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Would not reduce spending

Would reduce spending

Don’t know

SIGMA
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Table 33
Q30. Normal weightings
Q30. If there were to be cuts in government spending to allow for extra money to be spent on the NHS, which of the following government spending areas would you reduce spending on? Defence (armed forces)
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

700 346 355 167 228 306 231 141 42 84 45 126 249 131 49 80 33 131 207 284 98 112 75 132 176 226 609 51 31 9

59.5% 60.2% 58.8% 49.5% 56.5% 70.0% 70.8% 52.4% 60.3% 75.7% 41.5% 54.9% 74.1% 49.6% 55.2% 72.7% 34.8% 59.4% 56.6% 61.6% 60.8% 58.9% 48.4% 70.4% 64.1% 60.9% 61.6% 52.8% 53.6% 26.0%

397 201 196 135 153 109 78 112 26 21 58 84 72 119 38 22 58 63 144 142 52 60 69 47 83 110 309 42 25 22

33.7% 35.1% 32.5% 40.2% 37.9% 24.9% 23.9% 41.6% 36.8% 19.2% 53.9% 36.6% 21.6% 45.4% 43.2% 20.0% 60.6% 28.4% 39.5% 30.7% 32.1% 31.5% 44.5% 25.3% 30.2% 29.5% 31.2% 43.2% 42.7% 65.7%

79 27 53 35 22 22 17 16 2 6 5 19 14 13 1 8 4 27 14 36 11 18 11 8 16 36 71 4 2 3

6.8% 4.7% 8.7% 10.3% 5.5% 5.1% 5.3% 6.0% 3.0% 5.1% 4.6% 8.4% 4.3% 4.9% 1.6% 7.3% 4.6% 12.2% 4.0% 7.7% 7.1% 9.5% 7.2% 4.3% 5.7% 9.6% 7.1% 4.1% 3.7% 8.3%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Would not reduce spending

Would reduce spending

Don’t know

SIGMA
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Table 34
Q31. Normal weightings
Q31. If there were to be cuts in government spending to allow for extra money to be spent on the NHS, which of the following government spending areas would you reduce spending on? Home office (e.g. policing & prisons)
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

802 413 389 170 289 343 259 173 47 89 71 134 265 180 54 76 52 146 251 322 117 111 99 124 194 255 673 70 45 13

68.1% 72.0% 64.4% 50.4% 71.7% 78.5% 79.3% 64.4% 67.5% 79.7% 65.5% 58.6% 78.9% 68.5% 61.3% 69.8% 55.2% 65.8% 68.8% 69.8% 72.9% 58.8% 64.5% 66.1% 70.6% 68.7% 68.1% 72.3% 77.3% 40.7%

293 134 159 127 96 70 50 81 20 20 28 73 58 71 30 27 35 51 95 110 31 57 43 53 66 82 243 24 11 14

24.9% 23.3% 26.3% 37.8% 23.7% 16.0% 15.3% 29.9% 28.9% 17.9% 26.4% 32.0% 17.2% 27.1% 33.7% 24.9% 36.5% 23.1% 26.0% 23.9% 19.1% 29.9% 27.8% 28.0% 24.1% 22.0% 24.6% 24.9% 19.1% 42.3%

82 27 56 40 18 24 18 15 2 3 9 21 13 11 4 6 8 25 19 29 13 21 12 11 15 34 72 3 2 6

7.0% 4.7% 9.2% 11.9% 4.5% 5.5% 5.5% 5.7% 3.5% 2.4% 8.2% 9.4% 3.9% 4.3% 5.0% 5.3% 8.3% 11.1% 5.2% 6.3% 8.0% 11.3% 7.7% 6.0% 5.3% 9.3% 7.3% 2.8% 3.7% 16.9%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Would not reduce spending

Would reduce spending

Don’t know

SIGMA
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Table 35
Q32. Normal weightings
Q32. If there were to be cuts in government spending to allow for extra money to be spent on the NHS, which of the following government spending areas would you reduce spending on? Transport (infrastructure & public transport)
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

736 367 369 181 257 298 233 149 47 65 75 134 237 151 60 58 59 138 222 310 99 104 80 119 175 240 614 70 25 27

62.5% 63.9% 61.2% 53.6% 63.7% 68.2% 71.2% 55.3% 67.4% 58.1% 69.1% 58.4% 70.7% 57.5% 67.9% 53.0% 61.7% 62.3% 60.7% 67.3% 61.4% 55.1% 51.6% 63.5% 63.9% 64.4% 62.1% 72.1% 42.2% 81.8%

329 165 163 113 112 104 71 92 17 35 26 71 76 90 24 38 30 50 115 118 38 57 60 48 73 91 272 22 32 3

27.9% 28.8% 27.1% 33.6% 27.7% 23.8% 21.7% 34.3% 24.4% 31.5% 24.0% 31.1% 22.8% 34.1% 27.0% 34.3% 32.1% 22.6% 31.5% 25.7% 23.7% 30.2% 38.8% 25.7% 26.5% 24.5% 27.5% 22.1% 55.1% 9.9%

113 42 71 43 35 35 23 28 6 12 8 24 22 22 5 14 6 33 29 32 24 28 15 20 26 41 103 6 2 3

9.6% 7.3% 11.8% 12.8% 8.6% 8.0% 7.1% 10.4% 8.2% 10.4% 7.0% 10.5% 6.5% 8.4% 5.1% 12.6% 6.2% 15.1% 7.8% 7.0% 14.9% 14.7% 9.6% 10.8% 9.6% 11.1% 10.4% 5.8% 2.7% 8.3%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Would not reduce spending

Would reduce spending

Don’t know

SIGMA
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Table 36
Q33. Normal weightings
Q33. If there were to be cuts in government spending to allow for extra money to be spent on the NHS, which of the following government spending areas would you reduce spending on? Local government (funding to councils for local services)
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

791 409 382 182 281 328 228 187 60 77 83 131 228 179 72 73 70 140 248 312 111 119 90 126 196 239 651 75 43 23

67.2% 71.3% 63.4% 54.0% 69.7% 75.1% 69.7% 69.5% 85.9% 68.9% 77.1% 57.2% 67.9% 67.9% 81.5% 66.3% 74.1% 63.2% 67.8% 67.7% 69.5% 62.9% 58.5% 66.8% 71.4% 64.3% 65.8% 77.3% 73.1% 68.5%

287 126 161 110 102 75 75 65 7 29 18 66 82 68 14 29 20 52 91 109 40 46 53 48 57 89 247 21 14 6

24.4% 22.0% 26.7% 32.7% 25.2% 17.2% 23.0% 24.3% 10.6% 25.7% 17.1% 28.6% 24.5% 25.8% 15.7% 26.8% 21.0% 23.7% 25.0% 23.7% 25.0% 24.5% 34.3% 25.7% 20.9% 23.9% 25.0% 21.5% 23.2% 17.4%

99 38 60 45 20 33 24 17 2 6 6 33 26 17 2 8 5 29 27 39 9 24 11 14 21 44 91 1 2 5

8.4% 6.7% 10.0% 13.3% 5.1% 7.6% 7.3% 6.2% 3.5% 5.3% 5.8% 14.2% 7.6% 6.3% 2.8% 6.9% 4.9% 13.1% 7.3% 8.6% 5.5% 12.6% 7.3% 7.5% 7.8% 11.8% 9.2% 1.2% 3.7% 14.1%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Would not reduce spending

Would reduce spending

Don’t know

SIGMA

     Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday Page 39



Health Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Page 40

13 Jan 2017
Table 37
Q34. Normal weightings
Q34. If there were to be cuts in government spending to allow for extra money to be spent on the NHS, which of the following government spending areas would you reduce spending on? Welfare (pensions & other benefits)
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

782 398 384 195 270 316 200 192 57 78 78 140 200 192 68 71 67 146 222 306 119 134 91 133 173 248 645 76 42 20

66.4% 69.3% 63.7% 58.0% 67.1% 72.4% 61.4% 71.4% 80.9% 69.7% 72.7% 61.1% 59.5% 73.1% 77.3% 65.2% 70.2% 66.0% 60.8% 66.3% 74.5% 70.7% 58.7% 70.7% 63.2% 66.6% 65.2% 78.1% 71.6% 59.4%

306 145 161 102 105 98 106 57 11 28 20 72 114 61 16 30 21 48 123 115 33 35 55 42 79 91 267 16 14 8

26.0% 25.3% 26.6% 30.3% 26.1% 22.5% 32.4% 21.0% 15.6% 24.9% 18.8% 31.2% 33.8% 23.1% 18.3% 27.2% 21.9% 21.6% 33.6% 24.9% 20.7% 18.5% 35.6% 22.6% 28.7% 24.4% 27.0% 16.7% 24.5% 25.4%

89 31 58 39 27 22 20 20 2 6 9 18 22 10 4 8 8 27 20 41 8 20 9 13 22 34 77 5 2 5

7.6% 5.4% 9.7% 11.7% 6.8% 5.1% 6.2% 7.6% 3.5% 5.4% 8.5% 7.7% 6.6% 3.8% 4.4% 7.6% 7.9% 12.3% 5.6% 8.8% 4.8% 10.8% 5.6% 6.7% 8.0% 9.0% 7.8% 5.1% 3.9% 15.2%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Would not reduce spending

Would reduce spending

Don’t know

SIGMA
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Table 38
Q35. Normal weightings
Q35. If there were to be cuts in government spending to allow for extra money to be spent on the NHS, which of the following government spending areas would you reduce spending on? Justice (courts & legal system)
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

658 333 325 167 239 251 203 154 40 58 64 114 204 153 49 54 52 119 206 261 90 100 76 111 154 207 548 63 33 14

55.9% 58.1% 53.8% 49.7% 59.4% 57.5% 62.0% 57.3% 57.3% 51.7% 58.9% 49.6% 60.7% 58.1% 56.1% 49.4% 54.9% 53.5% 56.5% 56.6% 56.1% 52.8% 49.4% 59.3% 56.0% 55.6% 55.4% 64.7% 56.6% 42.7%

398 194 205 119 132 147 97 87 24 47 35 85 110 87 34 47 35 64 139 148 54 58 61 57 90 121 329 30 25 14

33.8% 33.8% 33.9% 35.4% 32.7% 33.7% 29.8% 32.4% 34.2% 42.1% 32.8% 37.1% 32.8% 33.2% 38.1% 43.3% 36.6% 28.8% 38.0% 32.1% 33.7% 30.4% 39.8% 30.1% 32.8% 32.6% 33.3% 30.9% 42.1% 43.2%

121 47 74 50 32 39 27 28 6 7 9 30 22 23 5 8 8 39 20 52 16 32 17 20 31 44 111 4 1 5

10.3% 8.1% 12.3% 14.9% 7.9% 8.9% 8.1% 10.3% 8.5% 6.2% 8.3% 13.3% 6.5% 8.7% 5.8% 7.3% 8.5% 17.6% 5.6% 11.4% 10.2% 16.8% 10.8% 10.7% 11.2% 11.8% 11.2% 4.3% 1.3% 14.1%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Would not reduce spending

Would reduce spending

Don’t know

SIGMA
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Table 39
Q36. Normal weightings
Q36. To what extent do you trust or distrust Theresa May with the NHS?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

106 68 39 30 35 41 56 13 7 6 5 17 72 8 8 8 5 2 43 38 21 4 26 22 9 38 95 9 2 1

9.0% 11.8% 6.4% 9.0% 8.6% 9.4% 17.2% 4.7% 9.8% 5.0% 4.3% 7.5% 21.3% 2.9% 9.0% 6.9% 5.1% 1.1% 11.9% 8.3% 13.1% 1.9% 16.9% 11.9% 3.2% 10.1% 9.6% 9.2% 2.9% 2.8%

310 154 156 74 88 147 147 42 18 38 17 39 157 51 17 30 13 34 119 126 30 34 41 50 81 104 276 20 10 4

26.3% 26.8% 25.9% 22.1% 22.0% 33.6% 45.1% 15.6% 25.7% 34.5% 15.3% 17.2% 46.8% 19.4% 19.8% 27.5% 14.2% 15.1% 32.6% 27.4% 18.9% 17.8% 26.9% 26.6% 29.4% 28.0% 27.9% 20.4% 16.9% 12.1%

346 159 187 105 130 112 86 66 22 35 32 84 82 61 28 39 31 83 103 128 43 73 31 57 86 114 287 26 20 13

29.4% 27.7% 31.1% 31.1% 32.2% 25.6% 26.3% 24.7% 31.5% 31.7% 29.8% 36.8% 24.4% 23.2% 32.0% 35.4% 32.9% 37.6% 28.2% 27.8% 26.5% 38.3% 20.1% 30.2% 31.2% 30.6% 29.1% 26.4% 34.7% 39.4%

185 82 103 49 73 64 21 71 11 12 19 39 17 69 18 14 15 42 51 72 25 37 35 21 39 47 142 20 15 8

15.8% 14.3% 17.1% 14.4% 18.0% 14.7% 6.5% 26.4% 15.3% 10.9% 17.8% 17.1% 5.1% 26.2% 20.6% 12.4% 15.4% 18.9% 13.9% 15.7% 15.7% 19.6% 22.4% 11.3% 14.3% 12.7% 14.4% 20.7% 25.7% 23.9%

177 97 79 48 67 62 9 73 12 14 35 25 3 73 15 13 29 33 41 71 33 31 14 27 53 48 142 19 9 6

15.0% 17.0% 13.1% 14.2% 16.7% 14.1% 2.9% 27.1% 16.6% 12.5% 32.8% 10.9% 1.0% 27.8% 16.8% 12.1% 30.0% 14.8% 11.1% 15.5% 20.9% 16.4% 9.0% 14.5% 19.4% 12.9% 14.4% 19.9% 15.3% 18.7%

52 13 39 31 10 11 7 4 1 6 - 24 5 1 2 6 2 28 9 25 8 11 7 10 7 21 45 3 3 1

4.5% 2.3% 6.5% 9.2% 2.6% 2.5% 2.0% 1.5% 1.1% 5.5% - 10.5% 1.4% 0.5% 1.8% 5.8% 2.4% 12.5% 2.3% 5.3% 5.0% 6.0% 4.7% 5.5% 2.5% 5.6% 4.6% 3.4% 4.6% 3.1%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Strongly trust

Somewhat trust

Neither trust nor distrust

Somewhat distrust

Strongly distrust

Don’t know

SIGMA
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Table 40
Q37. Normal weightings
Q37. To what extent do you trust or distrust Jeremy Corbyn with the NHS?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

85 45 40 41 25 19 11 38 5 4 14 11 19 44 5 5 8 1 38 31 9 7 24 10 22 18 75 8 2 -

7.2% 7.8% 6.7% 12.2% 6.2% 4.3% 3.4% 14.3% 7.5% 3.5% 12.5% 5.0% 5.7% 16.9% 5.4% 4.7% 8.4% 0.7% 10.3% 6.6% 5.9% 3.9% 15.8% 5.3% 8.1% 5.0% 7.6% 8.1% 3.8% -

198 84 114 71 70 57 43 75 13 10 24 27 39 81 16 12 18 26 64 81 22 31 36 26 54 51 168 12 11 7

16.9% 14.7% 19.0% 21.1% 17.4% 13.1% 13.0% 28.0% 19.3% 9.1% 22.3% 11.7% 11.7% 30.9% 18.5% 11.1% 19.4% 11.9% 17.4% 17.6% 13.9% 16.5% 23.6% 13.9% 19.8% 13.8% 17.0% 12.1% 19.6% 21.3%

299 133 166 102 109 88 47 82 13 22 33 76 55 84 24 22 24 69 82 116 32 70 24 50 71 103 247 34 13 5

25.4% 23.1% 27.6% 30.2% 27.1% 20.1% 14.5% 30.6% 18.6% 20.0% 31.0% 33.0% 16.4% 32.0% 27.2% 20.1% 25.4% 31.1% 22.3% 25.1% 19.9% 36.8% 15.4% 26.4% 25.8% 27.8% 25.0% 34.6% 22.7% 13.9%

220 114 106 43 78 98 78 35 17 19 14 44 74 28 23 18 16 47 79 80 31 30 30 38 50 62 180 17 14 8

18.7% 19.9% 17.5% 12.9% 19.5% 22.4% 24.0% 13.0% 24.7% 16.9% 12.6% 19.1% 22.0% 10.6% 26.0% 16.8% 16.5% 21.1% 21.5% 17.2% 19.4% 16.1% 19.2% 20.4% 18.4% 16.7% 18.3% 17.3% 24.1% 25.7%

310 180 130 44 104 162 138 33 15 50 21 43 144 22 17 45 24 45 94 121 60 34 33 55 67 111 266 24 11 8

26.3% 31.3% 21.6% 13.1% 25.8% 37.0% 42.3% 12.4% 21.9% 44.9% 19.8% 18.8% 42.9% 8.5% 18.9% 41.4% 25.2% 20.2% 25.8% 26.2% 37.5% 17.9% 21.3% 29.2% 24.5% 29.8% 26.9% 24.5% 19.7% 25.6%

65 19 46 35 16 13 9 5 6 6 2 28 5 3 3 6 5 33 10 33 5 17 7 9 10 26 51 3 6 4

5.5% 3.2% 7.7% 10.5% 4.1% 3.1% 2.8% 1.7% 8.0% 5.6% 1.7% 12.4% 1.3% 1.1% 4.0% 5.9% 5.3% 15.0% 2.7% 7.2% 3.3% 8.9% 4.6% 4.8% 3.5% 7.0% 5.2% 3.4% 10.1% 13.6%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1

Strongly trust

Somewhat trust

Neither trust nor distrust

Somewhat distrust

Strongly distrust

Don’t know

SIGMA

Gender
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Table 41
Q38. Normal weightings
Q38. The campaign to leave the European Union suggested that Brexit would mean there was an extra £350 million a week to spend on the NHS. To what extent do you believe this suggestion to be true or false?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

104 45 59 41 36 27 32 24 4 12 9 13 33 22 4 18 4 16 38 33 19 14 28 21 20 26 93 8 2 1

8.8% 7.8% 9.9% 12.1% 9.1% 6.1% 9.9% 9.0% 5.1% 10.4% 8.5% 5.7% 9.7% 8.2% 5.0% 16.6% 4.7% 7.2% 10.4% 7.2% 12.0% 7.1% 17.9% 11.0% 7.1% 6.9% 9.5% 8.4% 2.8% 2.8%

272 140 131 79 85 108 85 58 12 46 20 44 97 62 12 44 18 33 79 107 39 46 37 52 63 81 231 22 14 4

23.1% 24.4% 21.8% 23.6% 21.0% 24.6% 26.1% 21.5% 17.1% 41.1% 18.5% 19.4% 28.9% 23.5% 13.8% 40.3% 18.7% 14.8% 21.7% 23.2% 24.0% 24.4% 23.7% 27.5% 22.8% 21.7% 23.4% 22.6% 23.8% 12.8%

291 123 168 76 94 121 89 65 17 31 21 49 87 67 16 30 19 58 102 111 36 42 24 51 67 107 249 20 15 7

24.7% 21.4% 27.8% 22.4% 23.4% 27.7% 27.2% 24.3% 24.5% 27.8% 19.3% 21.5% 26.0% 25.6% 18.2% 27.7% 19.6% 26.4% 28.0% 24.0% 22.5% 22.1% 15.7% 26.9% 24.4% 28.8% 25.2% 20.0% 25.9% 22.7%

406 226 180 109 149 148 98 106 34 12 53 88 97 97 54 5 50 77 123 168 57 58 57 47 96 125 324 41 23 18

34.5% 39.4% 29.8% 32.2% 37.0% 34.0% 30.1% 39.4% 48.4% 10.6% 49.2% 38.3% 29.0% 36.8% 61.7% 4.5% 52.4% 34.6% 33.6% 36.4% 35.6% 30.7% 36.7% 25.0% 35.0% 33.6% 32.8% 42.0% 38.7% 55.4%

104 40 65 33 38 33 22 15 3 11 5 35 21 16 1 12 4 38 23 42 9 30 9 18 29 34 90 7 5 2

8.9% 6.9% 10.7% 9.7% 9.5% 7.6% 6.7% 5.7% 4.8% 10.1% 4.5% 15.1% 6.3% 5.9% 1.3% 10.8% 4.6% 17.1% 6.2% 9.2% 5.9% 15.6% 6.0% 9.6% 10.7% 9.1% 9.1% 7.0% 8.8% 6.3%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly believe it to be true

Somewhat believe it to be true

Somewhat believe it to be false

Strongly believe it to be false

Don’t know

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention SEG Region7 + 1
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Table 42
Q39. Normal weightings
Q39. To what extent do you believe that the NHS has improved or declined in the last 10 years?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP Other Und AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1177 539 638 337 412 428 315 290 78 121 81 229 318 269 91 120 75 242 363 475 156 182 130 184 284 423 1021 72 54 30

Weighted Total 1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

61 37 25 24 17 20 15 14 5 2 6 14 21 9 4 5 6 12 26 22 9 4 16 8 8 17 50 9 2 1

5.2% 6.4% 4.1% 7.2% 4.3% 4.5% 4.7% 5.3% 7.0% 1.9% 5.6% 6.2% 6.2% 3.4% 5.0% 4.8% 6.3% 5.3% 7.2% 4.8% 5.6% 2.2% 10.6% 4.3% 3.1% 4.6% 5.0% 9.4% 3.0% 2.6%

184 95 88 66 54 64 67 36 8 13 12 35 68 43 11 16 14 23 78 65 20 20 33 15 35 67 151 19 10 4

15.6% 16.6% 14.6% 19.5% 13.4% 14.6% 20.7% 13.6% 11.7% 11.8% 11.0% 15.5% 20.4% 16.4% 12.0% 14.4% 14.4% 10.6% 21.4% 14.1% 12.6% 10.6% 21.2% 8.2% 12.9% 18.1% 15.3% 19.2% 16.8% 12.8%

222 116 107 70 78 75 70 38 13 20 22 42 74 41 15 18 18 40 75 85 28 34 29 34 51 77 192 12 11 7

18.9% 20.2% 17.7% 20.7% 19.2% 17.2% 21.3% 14.2% 18.8% 18.0% 20.5% 18.5% 22.0% 15.4% 17.1% 16.5% 19.2% 18.2% 20.5% 18.5% 17.7% 17.8% 18.9% 18.2% 18.6% 20.8% 19.4% 12.5% 19.6% 21.7%

385 183 203 99 140 146 104 96 28 42 38 62 108 91 34 38 31 69 107 163 52 63 36 81 92 108 318 37 22 9

32.8% 31.9% 33.6% 29.4% 34.8% 33.5% 31.9% 35.5% 40.6% 37.3% 35.6% 27.1% 32.1% 34.6% 38.6% 34.5% 33.1% 31.1% 29.2% 35.3% 32.5% 33.4% 23.6% 43.0% 33.6% 29.1% 32.1% 37.6% 37.8% 28.1%

261 122 139 48 94 118 59 78 11 33 27 48 56 73 19 31 24 48 67 103 38 53 27 42 76 79 224 16 10 10

22.2% 21.3% 23.0% 14.4% 23.4% 27.0% 18.1% 28.8% 15.8% 29.5% 24.9% 20.8% 16.6% 27.6% 21.1% 28.0% 25.4% 21.9% 18.2% 22.4% 23.8% 27.7% 17.3% 22.4% 27.7% 21.2% 22.7% 16.8% 17.7% 30.5%

63 21 42 30 20 14 11 7 4 2 3 28 9 7 6 2 1 29 12 23 12 16 13 7 11 23 54 4 3 1

5.4% 3.6% 7.0% 8.8% 4.9% 3.1% 3.4% 2.6% 6.2% 1.5% 2.4% 12.0% 2.7% 2.6% 6.3% 1.9% 1.5% 13.0% 3.4% 5.0% 7.7% 8.2% 8.4% 3.8% 4.1% 6.2% 5.5% 4.5% 5.1% 4.3%

1177 574 603 337 403 437 327 269 70 111 108 229 336 263 88 110 95 222 366 461 160 190 154 188 274 372 988 97 58 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Slightly declined

Greatly declined

Don’t know

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote Voting Intention

Greatly improved

Slightly improved

It has stayed the same

SEG Region7 + 1
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